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MADE IN ITALYMADEMADE ININ ITALYITALY

Da 70 anni, Smeg, nata a Guastalla in Emilia
Romagna, interpreta le esigenze dell’abitare
contemporaneo per creare elettrodomestici che
da semplici oggetti per la cucina diventano veri e
propri elementi d’arredo ed espressione indiscussa
del miglior design italiano.

Grazie a un’attenzione estrema alla qualità, alla
funzionalità, all’estetica e all’ergonomia, Smeg è
diventata eccellenza del Made in Italy che esporta
con orgoglio la creatività, lo stile e la passione
italiana in tutto il mondo.
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Impastatrice 
Estetica ANNI 50

Struttura:

•	 Corpo in alluminio pressofuso
•	 Base in lega di zinco con attacco 

ciotola acciaio inox
•	 Pomello leva selezione velocità acciaio 

inox 

Caratteristiche tecniche:

•	 Movimento planetario
•	 Motore a presa diretta
•	 Sicurezza blocco motore con testa 

sollevata
•	 Protezione sovraccarico motore
•	 Attacco frontale per applicazione 

accessori opzionali
•	 Ciotola in acciaio inox lucido con 

maniglia ergonomica da 4,8 lt
•	 Piedini antiscivolo
•	 Potenza 800 W
•	 10 livelli di velocità con funzione 

Smooth Start 
 

•	 Accessori inclusi:  
Gancio impastatore  
Frusta piatta alluminio 
Frusta a filo acciaio inox 
Ciotola 4,8 lt in acciaio inox 
Coperchio versatore antispruzzo in 
plastica 
Ricettario 
 

•	 Dimensioni prodotto (LxHxP) in cm: 
40,2 x 37,8 x 22,1

SMF02CREU - PANNA € 449,00 SMF02PBEU - AZZURRO € 449,00

SMF02PGEU - VERDE PASTELLO € 449,00 SMF02PKEU - ROSA € 449,00

SMF02RDEU - ROSSO € 449,00

IMPASTATRICE 

PICCOLI ELETTRODOMESTICI

SMF02BLEU - NERO € 449,00

SMF02SVEU - SILVER € 449,00

SMIC01 - GELATIERA € 109,00

1RCPSMFIT - RICETTARIO € 29,00

ACCESSORI OPZIONALI
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SMF03CREU - PANNA € 529,00 SMF03RDEU - ROSSO € 529,00

SMF03BLEU - NERO € 529,00

IMPASTATRICE FULL COLOR

PICCOLI ELETTRODOMESTICI

SMIC01 - GELATIERA € 109,00

1RCPSMFIT - RICETTARIO € 29,00

ACCESSORI OPZIONALI

Impastatrice 
Estetica ANNI 50

Struttura:

•	 Corpo e base in alluminio pressofuso
•	 Materiale ciotola acciaio inox
•	 Pomello leva selezione velocità acciaio 

inox 

Caratteristiche tecniche:

•	 Movimento planetario
•	 Motore a presa diretta
•	 Sicurezza blocco motore con testa 

sollevata
•	 Protezione sovraccarico motore
•	 Attacco frontale per applicazione 

accessori opzionali
•	 Ciotola in acciaio inox lucido con 

maniglia ergonomica da 4,8 lt
•	 Piedini antiscivolo
•	 Potenza 800 W
•	 10 livelli di velocità con funzione 

Smooth Start 
 

•	 Accessori inclusi:  
Gancio impastatore  
Frusta piatta alluminio 
Frusta a filo acciaio inox 
Ciotola 4,8 lt in acciaio inox 
Coperchio versatore antispruzzo in 
plastica 
Ricettario 
 

•	 Dimensioni prodotto (LxHxP) in cm: 
40,2 x 37,8 x 22,1
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HBF01CREU - PANNA € 99,00 HBF01PBEU - AZZURRO € 99,00

HBF01BLEU - NERO € 99,00

FRULLATORE A IMMERSIONE SPECIAL PACK

PICCOLI ELETTRODOMESTICI

HBF01RDEU - ROSSO € 99,00

HBHD01 € 24,00
Supporto per frullatore a immersione

HBAC01CR - PANNA € 59,00 HBAC01PB - AZZURRO € 59,00

HBAC01BL - NERO € 59,00 HBAC01RD - ROSSO € 59,00HBFP01 € 109,00
FOOD PROCESSOR

KIT ACCESSORI OPZIONALI PER FRULLATORE A IMMERSIONE

ACCESSORI OPZIONALI

Frullatore 
Estetica ANNI 50

Struttura:

•	 Corpo e motore in plastica verniciata
•	 Ergonomica impugnatura anti-scivolo
•	 Asta in acciaio inox
•	 Lame in acciaio inox con sistema 

FLOWBEND™ 
 

Funzioni:

•	 Selettore della velocità variabile
•	 Pulsante on/off
•	 Pulsante turbo 

 

•	 Accessori optional:  
Bicchiere in Tritan  
Tritatutto 
Schiaccia verdure 
Frusta a filo 
 

•	 Dimensioni prodotto (LxHxP) in cm: 
41,4 x 6,5 x 6,5
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Frullatore 
Estetica ANNI 50

Struttura:

•	 Corpo e motore in plastica verniciata
•	 Ergonomica impugnatura anti-scivolo
•	 Asta in acciaio inox
•	 Lame in acciaio inox con sistema 

FLOWBEND™ 
 

Funzioni:

•	 Selettore della velocità variabile
•	 Pulsante on/off
•	 Pulsante turbo 

 

•	 Accessori inclusi:  
Bicchiere in Tritan  
Tritatutto 
Schiaccia verdure 
Frusta a filo 
 

•	 Dimensioni prodotto (LxHxP) in cm: 
41,4 x 6,5 x 6,5

HBF02CREU - PANNA € 149,00 HBF02PBEU - AZZURRO € 149,00

HBF02BLEU - NERO € 149,00

FRULLATORE A IMMERSIONE ACCESSORI INCLUSI

PICCOLI ELETTRODOMESTICI

HBF02RDEU - ROSSO € 149,00

HBHD01 € 24,00
Supporto per frullatore a immersione

HBFP01 € 109,00
FOOD PROCESSOR

ACCESSORI OPZIONALI
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Frullatore 
Estetica ANNI 50

Struttura:

•	 Corpo in alluminio pressofuso verniciato
•	 Manopola comandi cromata 

retroilluminata 

Caratteristiche tecniche:

•	 Caraffa da 1,5 lt in Tritan™ senza BPA
•	 Tappo trasparente con tappino 

misuratore
•	 Doppia lama in acciaio inox estraibile
•	 Sicurezza blocco motore con caraffa 

sollevata dalla base
•	 Protezione sovraccarico motore
•	 Motore con funzione Smooth Start
•	 Piedini antiscivolo
•	 Potenza 800 W (18000 giri/min)
•	 Vano avvolgicavo integrato 

 

Funzioni:

•	 4 livelli di velocità
•	 3 programmi preimpostati: tritaghiaccio, 

smoothie, pulse 
 

•	 Dimensioni prodotto (LxHxP) in cm: 
19,7 x 39,7 x 16,3

BLF01CREU - PANNA € 229,00 BLF01PBEU - AZZURRO € 229,00

BLF01PGEU  - VERDE PASTELLO € 229,00 BLF01PKEU - ROSA € 229,00

BLF01RDEU - ROSSO € 229,00

FRULLATORE 

PICCOLI ELETTRODOMESTICI

BLF01BLEU - NERO € 229,00

BLF01WHEU - BIANCO € 229,00

BLF01SVEU - SILVER € 229,00

BGF02 € 29,00
Bottle to GO

BGF01 € 39,00
Bottle to GO con gruppo lame

ACCESSORI OPZIONALI
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Estrattore di succo 
Estetica ANNI 50

Struttura:

•	 Corpo motore e tramoggia in plastica
•	 Pomello leva attivazione ciclo / 

funzione reverse in acciaio inox 

Caratteristiche tecniche:

•	 Tecnologia a spremitura lenta (SSTTM)
•	 Rotazioni 43 giri/min
•	 Leva per regolazione densità succo
•	 Contenitore di spremuta da 500 ml in 

TRITAN™
•	 Coclea e cestello porta filtro in 

ULTEM™*
•	 Cestello porta filtro con 4 spatole in 

silicone per un succo omogeneo
•	 Piedini antiscivolo
•	 Potenza 150 W 
•	 Vano avvolgicavo integrato 

 
*ULTEM™ è un marchio registrato di SABIC 
 

Funzioni:

•	 Reverse

Accessori inclusi:

•	 2 Filtri (fori stretti e fori larghi)
•	 1 pestello
•	 1 caraffa per il succo 1lt
•	 1 caraffa per la raccolta della polpa 1,6 lt
•	 2 spazzolini per la pulizia
•	 Ricettario con 12 ricette e consigli per l’uso 

 
 
 

•	 Dimensioni prodotto (LxHxP) in cm: 
27 x 41,3 x 17,1

SJF01CREU - PANNA € 589,00 SJF01PBEU - AZZURRO € 589,00

SJF01BLEU  - NERO € 589,00 SJF01RDEU - ROSSO € 589,00

ESTRATTORE DI SUCCO

PICCOLI ELETTRODOMESTICI

1RCPSJFIT - RICETTARIO € 29,00

ACCESSORI OPZIONALI
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Macchina da caffè espresso
Estetica ANNI 50

Struttura:

•	 Corpo in acciaio inox/plastica
•	 Scaldatazzine passivo e porta tazzine in 

acciaio inox
•	 Leva vapore in lega di zinco cromata
•	 Base cromata 

Caratteristiche tecniche:

•	 Sistema di riscaldamento Thermoblock
•	 Pressione 15 bar
•	 Portafiltro inox per caffè in polvere  

(1 o 2) o cialda in carta
•	 Sistema antigoccia
•	 Pannello di controllo intuitivo
•	 Vaschetta raccogli goccia, removibile 

per alloggiamento tazze grandi
•	 Serbatoio dell’acqua da 1 lt, removibile, 

con predisposizione per filtro acqua
•	 Inclusi: 3 filtri in acciaio inox  

(1 tazza, 2 tazze, cialda in carta),  
1 misurino con pressino 
 

Funzioni:

•	 Pulsante 1 tazza
•	 Pulsante 2 tazze
•	 Opzione vapore
•	 Sistema cappuccino regolabile
•	 Funzione stop per regolare la lunghezza 

del caffè
•	 Regolazione temperatura dell’acqua
•	 Regolazione durezza dell’acqua
•	 Possibilità erogazione acqua calda
•	 Spia luminosa di avviso decalcificazione
•	 Pulsante on/off con stand- by 

automatico 
 

•	 Dimensioni prodotto (LxHxP) in cm: 
14,9 x 30,3 x 33

ECF01CREU - PANNA € 349,00 ECF01PBEU - AZZURRO € 349,00

ECF01PGEU  - VERDE PASTELLO € 349,00 ECF01PKEU - ROSA € 349,00

ECF01RDEU - ROSSO € 349,00

MACCHINA DA CAFFÈ

PICCOLI ELETTRODOMESTICI

ECF01BLEU - NERO € 349,00

ECF01WHEU - BIANCO € 349,00
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Macchina da caffè filtro 
Estetica ANNI 50

Struttura:

•	 Corpo in acciaio verniciato 

Caratteristiche tecniche:

•	 Capacità 10 tazze
•	 Display LED Digitale e Orologio
•	 Pannello di controllo intuitivo
•	 Filtro permanente con maniglia, 

semplice da utilizzare e pulire
•	 Caraffa in vetro capacità 10 tazze con 

coperchio e maniglia
•	 Serbatoio acqua 1,4 lt
•	 Indicatore livello acqua
•	 Piedini antiscivolo
•	 Potenza: 1050 W 

Funzioni:

•	 Pulsante on/off
•	 Funzione 4 tazze
•	 Tasto Selezione Aroma: Delicato o Intenso
•	 Funzione auto start: impostazione orario 

automatico di accensione
•	 Leva impostazione Orologio/Timer
•	 Funzione Keep Warm: 1 ora
•	 Regolazione durezza dell’acqua
•	 Sistema antigoccia
•	 Spia luminosa di avviso decalcificazione 

 

Accessori inclusi:

•	 Misurino caffè macinato: capienza 
indicativa per 2 tazze 
 

•	 Dimensioni prodotto (LxHxP) in cm: 
24,5 x 36,1 x 25,6

DCF02CREU - PANNA € 189,00 DCF02PBEU - AZZURRO € 189,00

DCF02PGEU  - VERDE PASTELLO € 189,00

DCF02SSEU - ACCIAIO SPAZ. € 219,00

DCF02RDEU - ROSSO € 189,00

MACCHINA DA CAFFÈ FILTRO

PICCOLI ELETTRODOMESTICI

DCF02BLEU - NERO € 189,00

DCF02WHEU - BIANCO € 189,00

DCGC01 € 29,00
Caraffa in vetro extra
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Macinacaffè 
Estetica ANNI 50

Struttura:

•	 Corpo in alluminio pressofuso verniciato
•	 Contenitore chicchi e contenitore caffè 

macinato in TRITAN™
•	 Materiale macine coniche: Acciaio Inox
•	 Base cromata lucida 

Caratteristiche tecniche:

•	 Capacità contenitore chicchi: 350 gr
•	 Capacità contenitore caffè macinato: 130 gr
•	 Macina superiore e piattino removibili
•	 Avvolgi cavo integrato 

 

Funzioni:

•	 Possibilità di personalizzare la quantità 
di caffè

•	 Contenitore chicchi con Twist & Lock 
system

•	 Livelli di macinatura del caffè regolabile 
a 30 livelli

•	 2 funzioni per caffè Espresso
•	 6 funzioni per caffè Americano e  

French Press
•	 Funzione manuale 

 

•	 Dimensioni prodotto (LxHxP) in cm: 
25 x 46 x 17

CGF01CREU - PANNA € 249,00 CGF01PBEU - AZZURRO € 249,00

CGF01PGEU  - VERDE PASTELLO € 249,00

CGF01RDEU - ROSSO € 249,00

MACINACAFFÈ

PICCOLI ELETTRODOMESTICI

CGF01BLEU- NERO € 249,00

CGF01WHEU - BIANCO € 249,00
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Montalatte 
Estetica ANNI 50

Struttura:

•	 Corpo in acciaio inox/plastica
•	 Materiale tappo misuratore e coperchio 

TRITAN™
•	 Materiale caraffa: acciaio inox 

Caratteristiche tecniche:

•	 Sistema ad induzione con spegnimento 
automatico

•	 Capacità caraffa per riscaldamento latte 
e cioccolata: 600ml/2,5 cup

•	 Caraffa e tappo misuratore removibili
•	 Avvolgicavo integrato 

 

Funzioni:

•	 Funzione Cioccolata Calda
•	 Funzione Latte Caldo con schiuma leggera
•	 Funzione Latte Freddo con schiuma leggera
•	 Funzione Manuale Caldo
•	 Funzione Latte Caldo
•	 Funzione Latte Caldo con schiuma densa
•	 Funzione Latte Freddo con schiuma densa
•	 Funzione Manuale Freddo 

 

•	 Dimensioni prodotto (LxHxP) in cm: 
18,4 x 25,1 x 14,2

MFF01CREU - PANNA € 169,00 MFF01PBEU - AZZURRO € 169,00

MFF01PGEU  - VERDE PASTELLO € 169,00

MFF01PKEU - ROSA € 169,00

MFF01RDEU - ROSSO € 169,00

MONTALATTE

PICCOLI ELETTRODOMESTICI

MFF01BLEU - NERO € 169,00

MFF01WHEU - BIANCO € 169,00
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Spremiagrumi 
Estetica ANNI 50

Struttura:

•	 Corpo in alluminio pressofuso verniciato 
a polvere 

Caratteristiche tecniche:

•	 Cono universale in acciaio inox
•	 Filtro in acciaio inox
•	 Coperchio antipolvere in TRITAN™
•	 Beccuccio antigoccia in acciaio inox
•	 Vaschetta raccoglisucco in TRITAN™
•	 Vano porta vaschetta cromato
•	 Vano avvolgicavo integrato
•	 Piedini antiscivolo
•	 Potenza: 70 W 

 

•	 Dimensioni prodotto (LxHxP) in cm: 
16,6 x 28,1 x 16,6

CJF01CREU - PANNA € 149,00 CJF01PBEU - AZZURRO € 149,00

CJF01PGEU - VERDE PASTELLO € 149,00

CJF01PKEU - ROSA € 149,00

CJF01RDEU - ROSSO € 149,00

SPREMIAGRUMI

PICCOLI ELETTRODOMESTICI

CJF01BLEU - NERO € 149,00

CJF01WHEU - BIANCO € 149,00
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TSF01CREU - PANNA € 149,00 TSF01PBEU - AZZURRO € 149,00

TSF01PGEU  - VERDE PASTELLO € 149,00 TSF01PKEU - ROSA € 149,00

TSF01RDEU - ROSSO € 149,00

TOSTAPANE 2X2 

PICCOLI ELETTRODOMESTICI

TSF01BLEU - NERO € 149,00

TSF01WHEU - BIANCO € 149,00

TSF01SSEU - CROMATO € 169,00

TSSR01 € 29,00
2 pinze per toast per TSF01 e TSF03

TSBW01 € 18,00
Scalda pane/griglia portafette per TSF01

ACCESSORI OPZIONALI

Tostapane 2 fette
Estetica ANNI 50

Struttura:

•	 Corpo in acciaio verniciato
•	 Base cromata lucida
•	 Pomello leva attivazione ciclo in acciaio 

inox
•	 Manopola comandi cromata 

retroilluminata 

Caratteristiche tecniche:

•	 Nr. 2 ampi scomparti (36 mm cad.)
•	 Centratura automatica delle fette
•	 Espulsione automatica a fine ciclo
•	 Cassetto raccoglibriciole in acciaio inox 

estraibile
•	 Vano avvolgicavo integrato
•	 Piedini antiscivolo
•	 Potenza 950 W 

 

Funzioni:

•	 6 livelli di doratura
•	 3 programmi preimpostati: 

riscaldamento, scongelamento, bagle 
 

•	 Dimensioni prodotto (LxHxP) in cm: 
32,5 x 19,8 x 19,5
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TSF02CREU - PANNA € 179,00 TSF02PBEU - AZZURRO € 179,00

TSF02PGEU - VERDE PASTELLO € 179,00 TSF02PKEU - ROSA € 179,00

TSF02RDEU - ROSSO € 179,00

TOSTAPANE 4X2  

PICCOLI ELETTRODOMESTICI

TSF02BLEU - NERO € 179,00

TSF02WHEU - BIANCO € 179,00

TSF02SSEU - CROMATO € 199,00

TSSR02 € 39,00
2 pinze per toast per TSF02

TSBW02 € 22,00
Scalda pane/griglia portafette per TSF02

ACCESSORI OPZIONALI

Tostapane 4 fette
Estetica ANNI 50

Struttura:

•	 Corpo in acciaio verniciato
•	 Base cromata lucida
•	 Pomello leva attivazione ciclo in acciaio 

inox
•	 Manopola comandi cromata 

retroilluminata 

Caratteristiche tecniche:

•	 Nr. 2 ampi scomparti (36 mm cad.)
•	 Centratura automatica delle fette
•	 Espulsione automatica a fine ciclo
•	 Cassetto raccoglibriciole in acciaio inox 

estraibile
•	 Vano avvolgicavo integrato
•	 Piedini antiscivolo
•	 Potenza 1500 W 

 

Funzioni:

•	 6 livelli di doratura
•	 3 programmi preimpostati: 

riscaldamento, scongelamento, bagle 
 

•	 Dimensioni prodotto (LxHxP) in cm: 
41 x 21,5 x 20,8
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Tostapane 4 fette
Estetica ANNI 50

Struttura:

•	 Corpo in acciaio verniciato
•	 Leva attivazione ciclo in acciaio inox
•	 Manopole comandi cromate 

retroilluminate 

Caratteristiche tecniche:

•	 2 pannelli comandi indipendenti
•	 Nr. 2 coppie di ampi scomparti  

(36 mm cad.)
•	 Centratura automatica delle fette
•	 Espulsione automatica a fine ciclo
•	 2 Cassetti raccoglibriciole in acciaio 

inox estraibili
•	 Vano avvolgicavo integrato
•	 Piedini antiscivolo
•	 Potenza 2000 W 

 

Funzioni:

•	 6 livelli di doratura
•	 3 programmi preimpostati: 

riscaldamento, scongelamento, bagle 
 

•	 Dimensioni prodotto (LxHxP) in cm: 
32,5 x 19,8 x 19,5

TSF03CREU - PANNA € 199,00 TSF03PBEU - AZZURRO € 199,00

TSF03PGEU  - VERDE PASTELLO € 199,00 TSF03PKEU - ROSA € 199,00

TSF03RDEU - ROSSO € 199,00

TOSTAPANE 4X4 

PICCOLI ELETTRODOMESTICI

TSF03BLEU - NERO € 199,00

TSF03WHEU - BIANCO € 199,00

TSF03SSEU - CROMATO € 219,00

ACCESSORI OPZIONALI

TSSR01 € 29,00
2 pinze per toast per TSF01 e TSF03
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Bollitore elettrico 
Estetica ANNI 50

Struttura:

•	 Corpo in acciaio inox verniciato
•	 Base cromata lucida
•	 Pomello leva attivazione ciclo in acciaio 

inox
•	 Maniglia cromata 

Caratteristiche tecniche:

•	 Capacità caraffa da 1,7 lt 
•	 Apertura coperchio con sistema  

Soft Opening
•	 Doppia visualizzazione livello acqua lt/

tazze
•	 Filtro anticalcare in acciaio inox estraibile
•	 Spegnimento automatico a 100°
•	 Spegnimento automatico in assenza di 

acqua
•	 Base con connessione a  360°
•	 Resistenza nascosta
•	 Vano avvolgicavo integrato
•	 Piedini antiscivolo
•	 Potenza 2400 W 

 

•	 Dimensioni prodotto (LxHxP) in cm: 
22,6 x 24,8 x 17,1

KLF03CREU - PANNA € 149,00 KLF03PBEU - AZZURRO € 149,00

KLF03PGEU  - VERDE PASTELLO € 149,00 KLF03PKEU - ROSA € 149,00

KLF03RDEU - ROSSO € 149,00

BOLLITORE

PICCOLI ELETTRODOMESTICI

KLF03BLEU - NERO € 149,00

KLF03WHEU - BIANCO € 149,00

KLF03SSEU - INOX LUCIDO € 149,00
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Bollitore elettrico 
a temperatura variabile
Estetica ANNI 50

Struttura:

•	 Corpo in acciaio inox verniciato
•	 Base cromata lucida
•	 Pomello leva attivazione ciclo in acciaio 

inox
•	 Beccuccio in acciaio inox
•	 Maniglia cromata 

Caratteristiche tecniche:

•	 7 livelli di temperatura regolabili  
(50°C - 100°C)

•	 Indicazione di temperatura impostata
•	 Funzione mantenimento temperatura
•	 Capacità Keep Warm per caraffa  

da 1,7 lt 
•	 Apertura coperchio con sistema  

Soft Opening
•	 Doppia visualizzazione livello acqua lt/

tazze
•	 Filtro anticalcare in acciaio inox estraibile
•	 Spegnimento automatico alla temperatura 

selezionata raggiunta
•	 Spegnimento automatico in assenza di 

acqua
•	 Base con connessione a  360°
•	 Resistenza nascosta
•	 Vano avvolgicavo integrato
•	 Piedini antiscivolo
•	 Potenza 2400 W 

 

•	 Dimensioni prodotto (LxHxP) in cm: 
22,6 x 27 x 17,1

KLF04CREU - PANNA € 179,00 KLF04PBEU - AZZURRO € 179,00

KLF04PGEU - VERDE PASTELLO € 179,00 KLF04PKEU - ROSA € 179,00

KLF04RDEU - ROSSO € 179,00

BOLLITORE A TEMPERATURA VARIABILE  

PICCOLI ELETTRODOMESTICI

KLF04BLEU - NERO € 179,00

KLF04WHEU - BIANCO € 179,00

KLF04SSEU - INOX LUCIDO € 179,00
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KLF03GOEU - ORO € 199,00 TSF01UJEU - UNION JACK € 199,00

KLF03PGEU  - VERDE PASTELLO € 149,00

SMF13WHEU - BIANCO € 529,00

TSF01GOEU - ORO € 199,00

EDIZIONI SPECIALI

PICCOLI ELETTRODOMESTICI - EDIZIONI SPECIALI

TSF01RGEU - ORO ROSA € 199,00 KLF03RGEU - ORO ROSA € 199,00

Per caratteristiche vedi pag. 20 Per caratteristiche vedi pag. 24

Per caratteristiche vedi pag. 20 Per caratteristiche vedi pag. 24

Per caratteristiche vedi pag. 20

Per caratteristiche vedi pag. 4

CIOTOLA IN VETRO TRASPARENTE
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KLF03PGEU  - VERDE PASTELLO € 149,00WATER BOTTLE

ACCESSORI PICCOLI ELETTRODOMESTICI 

13 Prezzo listino esc. IVA e RAEE - valido dal 1/1/20

Colore Listino

TSF01UJEU

EAN: 8017709265915

Union Jack 199.00 €

SMF13WHEU

EAN: 8017709272395

Bianco 529.00 €

Accessori Opzionali

Descrizione Listino

WATER BOTTLE

BGF02

EAN: 8017709273811

Bottle to go 29.00 €

TOSTAPANE | ACCESSORI OPZIONALI

TSBW01

EAN: 8017709189358

Scalda pane/
griglia portafette

per TSF01

18.00 €

TSBW02

EAN: 8017709189365

Scalda pane/
griglia portafette

per TSF02

22.00 €

TSSR01

EAN: 8017709189334

2 pinze per toast 
per TSF01 e TSF03

29.00 €

TSSR02

EAN: 8017709189341

2 pinze per toast 
per TSF02

39.00 €

MACCHINA PER CAFFÈ FILTRO | ACCESSORI OPZIONALI

DCGC01

EAN: 8017709281205 
Caraffa in vetro 29.00 €

FRULLATORE | ACCESSORI OPZIONALI

BGF01

EAN: 8017709230753

Bottle to go 
con gruppo lame

39.00 €

TOSTAPANE | ACCESSORI OPZIONALI

13 Prezzo listino esc. IVA e RAEE - valido dal 1/1/20

Colore Listino

TSF01UJEU

EAN: 8017709265915

Union Jack 199.00 €

SMF13WHEU

EAN: 8017709272395

Bianco 529.00 €

Accessori Opzionali

Descrizione Listino

WATER BOTTLE

BGF02

EAN: 8017709273811

Bottle to go 29.00 €

TOSTAPANE | ACCESSORI OPZIONALI

TSBW01

EAN: 8017709189358

Scalda pane/
griglia portafette

per TSF01

18.00 €

TSBW02

EAN: 8017709189365

Scalda pane/
griglia portafette

per TSF02

22.00 €

TSSR01

EAN: 8017709189334

2 pinze per toast 
per TSF01 e TSF03

29.00 €

TSSR02

EAN: 8017709189341

2 pinze per toast 
per TSF02

39.00 €

MACCHINA PER CAFFÈ FILTRO | ACCESSORI OPZIONALI

DCGC01

EAN: 8017709281205 
Caraffa in vetro 29.00 €

FRULLATORE | ACCESSORI OPZIONALI

BGF01

EAN: 8017709230753

Bottle to go 
con gruppo lame

39.00 €

MACCHINA PER CAFFÈ FILTRO | ACCESSORI OPZIONALI

FRULLATORE | ACCESSORI OPZIONALI

FRULLATORE A IMMERSIONE | ACCESSORI OPZIONALI

14 Prezzo listino esc. IVA e RAEE - valido dal 1/1/20

Descrizione Listino

FRULLATORE A IMMERSIONE | ACCESSORI OPZIONALI

HBAC01RD

EAN: 8017709269630

Rosso 59.00 €

HBAC01BL

EAN: 8017709269647

Nero 59.00 €

HBAC01PB

EAN: 8017709269661

Azzurro 59.00 €

HBAC01CR

EAN: 8017709269654

Panna 59.00 €

HBHD01

EAN: 8017709258443 

Supporto per frullatore 
a immersione

24.00 €

IMPASTATRICE | ACCESSORI OPZIONALI

SMGB01

EAN: 8017709265885

Ciotola in vero
4,8 L

109.00 €

SMB401

EAN: 8017709202927

Ciotola in acciaio
4,8 L

99.00 €

SMFB02

EAN: 8017709272975

Frusta 
con bordi flessibili

59.00 €

SMIC02

EAN: 8017709279905

Contenitore aggiuntivo
gelatiera con coperchio

89.00 €

SMPC01

EAN: 8017709198633

Set accessori pasta 199.00 €

SMPR01

EAN: 8017709197063

Accessorio sfoglia 89.00 €
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IMPASTATRICE | ACCESSORI OPZIONALI

14 Prezzo listino esc. IVA e RAEE - valido dal 1/1/20

Descrizione Listino

FRULLATORE A IMMERSIONE | ACCESSORI OPZIONALI

HBAC01RD

EAN: 8017709269630

Rosso 59.00 €

HBAC01BL

EAN: 8017709269647

Nero 59.00 €

HBAC01PB

EAN: 8017709269661

Azzurro 59.00 €

HBAC01CR

EAN: 8017709269654

Panna 59.00 €

HBHD01

EAN: 8017709258443 

Supporto per frullatore 
a immersione

24.00 €

IMPASTATRICE | ACCESSORI OPZIONALI

SMGB01

EAN: 8017709265885

Ciotola in vero
4,8 L

109.00 €

SMB401

EAN: 8017709202927

Ciotola in acciaio
4,8 L

99.00 €

SMFB02

EAN: 8017709272975

Frusta 
con bordi flessibili

59.00 €

SMIC02

EAN: 8017709279905

Contenitore aggiuntivo
gelatiera con coperchio

89.00 €

SMPC01

EAN: 8017709198633

Set accessori pasta 199.00 €

SMPR01

EAN: 8017709197063

Accessorio sfoglia 89.00 €

15 Prezzo listino esc. IVA e RAEE - valido dal 1/1/20

Descrizione Listino

SMMG01

EAN: 8017709218362

Accessorio tritatutto 89.00 €

SMSG01

EAN: 8017709222703

Accessorio tagliaverdure
a cilindro

89.00 €

SMFB01

EAN: 8017709198862

Frusta piatta 29.00 €

SMDH01

EAN: 8017709198879

Gancio impastatore 29.00 €

SMWW02

EAN: 8017709262648

Frusta filo 39.00 €

SMPS01

EAN: 8017709198893

Coperchio versatore
anti-spruzzo

29.00 €
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NUOVI modelliNUOVI modelli

NUOVI 
INTERNI
NUOVI 
INTERNI

DETTAGLI
ICONICI

Curve arrotondate
e dettagli cromati
coordinano
perfettamente
gli interni e la
porta esterna del
frigorifero.

FAB28 FAB32

FAB30

FAB28, FAB30 e FAB32

Kg4

38

Kg4

37

Kg4

37

no frost



33

ELEGANTI FINITURE
CROMATE
I profili dei balconcini e dei ripiani di cristallo sono 
disegnati con brillanti finiture cromate dal design retrò.

CASSETTO LIFE PLUS
0°C
Spazio di conservazione a una temperatura fra -2 
e +3°C, ideale per il mantenimento dei cibi più 
deperibili come pesce e carne.

SISTEMA DI REFFREDDAMENTO
MULTIFLOW

Distribuisce l’aria fredda in modo uniforme in tutto il 
frigorifero garantendo temperatura e umidità ideali per 
una corretta conservazione dei cibi.

CONTROLLO ELETTRONICO
DELLA TEMPERATURA
Il termostato laterale consente di regolare e 
monitorare la temperatura interna elettronicamente o 
manualmente.

LUCI
LED
L’illuminazione interna è rinnovata grazie alle nuove 
strisce di LED poste lungo entrambe le pareti del 
frigorifero.

A+++
MOTORE INVERTER
Con il nuovo motore inverter, le prestazioni si elevano 
al top, con un risparmio di energia fino al 40% 
rispetto ai consumi della Classe A.

Kg4
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NUOVI 
colori MATT
NUOVI 
colori MATT

DETTAGLI
ICONICI

La palette colori
dell’iconico
frigorifero FAB28
si arricchisce con 3
nuovi colori matt.

Taupe Ruby Red Emerald Green

SOFT
TOUCH
SOFT
TOUCH

FAB50FAB50

novità
FAB38
novità
FAB38

FAB50
FAB38

GRANDI
CAPACITÀ

Kg4

capacità

467lt

no frost

larghezza

80cm

Kg4

capacità

510lt

no frost

larghezza

70cm
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novità
FAB38

Prestazioni migliorate grazie
alla nuova certificazione
energetica per il nuovo
Minibar FAB5. Ricco di
performance e personalità
in un irresistibile formato
compatto, il FAB5 sfoggia
le medesime forme sinuose
e il fascino retrò dei FAB,
icona di stile a livello
internazionale.

Sviluppato da un’intuizione
che supera il tradizionale
concetto di minifrigo,
HAPPY BAR si presenta
con un allestimento interno
innovativo. Gli appositi
inserti, studiati ad hoc per
spumanti, aperitivi, bibite,
drink e snack, permettono
infatti una migliore fruibilità
dello spazio rendendo
questo prodotto altamente
performante.

La gamma FAB si amplia e introduce i nuovi miscelatori colorati
MDF50. Disponibili in 7 differenti varianti, sono il tocco di
colore inaspettato in cucina.

Kg4
Kg4

Kg4

FAB10 e
FAB5 Minibar

NUOVI
MISCELATORI

FAB5

FAB10 FAB10H

MDF50
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Frigorifero monoporta 
Estetica ANNI 50 
 

Caratteristiche tecniche:

•	 Classe A+++
•	 Frigorifero Ventilato
•	 Rumorosità 38 dB (A)
•	 COMPRESSORE INVERTER
•	 Sbrinamento frigorifero automatico
•	 Sbrinamento freezer manuale
•	 Mensole cassetti e ripiani con profili 

cromati
•	 Volume lordo 281 lt
•	 CERNIERE A DESTRA 

 

Vano Frigo:

•	 Volume utile scomparto alimenti 
freschi: 223 lt

•	 Volume utile scomparto zero gradi: 21 lt
•	 1 cassetto frutta e verdura
•	 1 ripiano regolabile in cristallo
•	 Verduriera su guide scorrevoli
•	 1 ripiano copriverduriera in cristallo
•	 Vano Life Plus - 0°C gradi 

 

Vano Congelatore:

•	 Volume utile scomparto alimenti 
congelati: 26 lt

•	 1 vaschetta portaghiaccio 
 
 

•	 Dimensioni prodotto (LxHxP) in cm: 
60,1 x 154 x 72,8 (senza maniglia)

FAB28RBE3 - BLU € 1.349,00

FRIGORIFERI MONOPORTA

LINEA ANNI 50

FAB28RYW3 - GIALLO € 1.349,00

FAB28RPG3 - VERDE PASTELLO € 1.349,00

FAB28RCR3 - PANNA € 1.349,00

FAB28RSV3 - SILVER € 1.349,00

FAB28RLI3 - VERDE LIME € 1.349,00

DISPONIBILE SOLO CON CERNIERE A DX CERNIERE A SX FAB28LCR3

CERNIERE A SX FAB28LYW3 CERNIERE A SX FAB28LSV3

CERNIERE A SX FAB28LPG3 DISPONIBILE SOLO CON CERNIERE A DX
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FAB28RRD3 - ROSSO € 1.349,00

FAB28RPK3 - ROSA € 1.349,00

FAB28RBL3 - NERO € 1.349,00

FAB28RPB3 - AZZURRO € 1.349,00

CERNIERE A SX FAB28LRD3 CERNIERE A SX FAB28LBL3

CERNIERE A SX FAB28LPK3 CERNIERE A SX FAB28LPB3

FAB28ROR3 - ARANCIONE € 1.349,00

FAB28RWH3 - BIANCO € 1.349,00

CERNIERE A SX FAB28LOR3

CERNIERE A SX FAB28LWH3

FRIGORIFERI MONOPORTA

ES
TE

TI
C

A
 A

N
N

I 5
0
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Frigorifero monoporta 
Estetica ANNI 50 
 

Caratteristiche tecniche:

•	 Classe A+++
•	 Frigorifero Ventilato
•	 Rumorosità 38 dB (A)
•	 COMPRESSORE INVERTER
•	 Sbrinamento frigorifero automatico
•	 Sbrinamento freezer manuale
•	 Mensole cassetti e ripiani con profili 

cromati
•	 Volume lordo 281 lt
•	 CERNIERE A DESTRA 

 

Vano Frigo:

•	 Volume utile scomparto alimenti 
freschi: 223 lt

•	 Volume utile scomparto zero gradi: 21 lt
•	 1 cassetto frutta e verdura
•	 1 ripiano regolabile in cristallo
•	 Verduriera su guide scorrevoli
•	 1 ripiano copriverduriera in cristallo
•	 Vano Life Plus - 0°C gradi 

 

Vano Congelatore:

•	 Volume utile scomparto alimenti 
congelati: 26 lt

•	 1 vaschetta portaghiaccio 
 
 

•	 Dimensioni prodotto (LxHxP) in cm: 
60,1 x 154 x 72,8 (senza maniglia)

FRIGORIFERI MONOPORTA DECOR

LINEA ANNI 50

FAB28RDBLV3 € 1.849,00 FAB28RDMC3 € 1.849,00

DISPONIBILE SOLO CON CERNIERE A DX DISPONIBILE SOLO CON CERNIERE A DX

FAB28RDIT3 € 1.849,00

FAB28RDMM4 € 1.899,00

FAB28RDUJ3 € 1.849,00

FAB28RDBB3 € 2.199,00

DISPONIBILE SOLO CON CERNIERE A DX CERNIERE A SX FAB28LDUJ3

DISPONIBILE SOLO CON CERNIERE A DX DISPONIBILE SOLO CON CERNIERE A DX

MICKEY 
MOUSE LAVAGNA

TRICOLORE
UNION

JACK

MULTI
COLOR

BLACK
VELVET
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FAB28RDTP3 € 2.199,00 FAB28RDRB3 € 2.199,00

DISPONIBILE SOLO CON CERNIERE A DX DISPONIBILE SOLO CON CERNIERE A DX

FAB28RDEG3 € 2.199,00

DISPONIBILE SOLO CON CERNIERE A DX

FRIGORIFERI MONOPORTA DECOR

MATT
TAUPE

RUBY
RED

MATT 
EMERALD

 GREEN

ES
TE

TI
C

A
 A

N
N

I 5
0
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Frigorifero 2 Porte 
Estetica ANNI 50 
 

Caratteristiche tecniche:

•	 Classe A+++
•	 Frigorifero Ventilato
•	 Rumorosità 31 dB (A)
•	 COMPRESSORE INVERTER
•	 Sbrinamento automatico
•	 Tasto congelamento rapido
•	 Allarme porta aperta: acustico e visivo
•	 Allarme temperatura
•	 Mensole cassetti e ripiani con profili 

cromati
•	 Volume lordo 298 lt
•	 CERNIERE A DESTRA 

 

Vano Frigo:

•	 Volume utile scomparto alimenti 
freschi: 193 lt

•	 Volume utile scomparto zero gradi: 29 lt
•	 1 cassetto frutta e verdura
•	 3 ripiani regolabili in cristallo
•	 1 ripiano portabottiglie
•	 1 ripiano copriverduriera in cristallo
•	 Vano Life Plus - 0°C gradi con 

regolazione elettronica
•	 Illuminazione interna a LED 

 

Vano Congelatore:

•	 Volume utile scomparto alimenti 
congelati: 72 lt

•	 1 ripiano 
 

•	 Dimensioni prodotto (LxHxP) in cm: 
60,1 x 172 x 72,8 (senza maniglia)

FAB30RBE3 - BLU € 1.699,00

FRIGORIFERI DUE PORTE

LINEA ANNI 50

FAB30RSV3 - GRIGIO METALL. € 1.699,00

FAB30RPG3 - VERDE PASTELLO € 1.699,00

FAB30RCR3 - PANNA € 1.699,00

FAB30RWH3 - BIANCO € 1.699,00

FAB30RLI3 - VERDE LIME € 1.699,00

DISPONIBILE SOLO CON CERNIERE A DX CERNIERE A SX FAB30LCR3

CERNIERE A SX FAB30LSV3 CERNIERE A SX FAB30LWH3

CERNIERE A SX FAB30LPG3 DISPONIBILE SOLO CON CERNIERE A DX
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FAB30RRD3 - ROSSO € 1.699,00

FAB30RPK3 - ROSA € 1.699,00

FAB30RBL3 - NERO € 1.699,00

FAB30RPB3 - AZZURRO € 1.699,00

CERNIERE A SX FAB30LRD3 CERNIERE A SX FAB30LBL3

CERNIERE A SX FAB30LPK3 CERNIERE A SX FAB30LPB3

FAB30ROR3 - ARANCIONE € 1.699,00

CERNIERE A SX FAB30LOR3

FRIGORIFERI DUE PORTE

ES
TE

TI
C

A
 A

N
N

I 5
0
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Frigorifero Combinato da 60 cm
Estetica ANNI 50 
 

Caratteristiche tecniche:

•	 Classe A+++
•	 Frigorifero Ventilato
•	 No Frost Totale
•	 Due circuiti di raffreddamento
•	 Rumorosità 37 dB (A)
•	 COMPRESSORE INVERTER
•	 Sbrinamento automatico
•	 Tasto congelamento rapido
•	 Allarme porta aperta: acustico e visivo
•	 Allarme temperatura
•	 Mensole cassetti e ripiani con profili 

cromati
•	 Volume lordo 350 lt
•	 CERNIERE A DESTRA 

 

Vano Frigo:

•	 Volume utile scomparto alimenti 
freschi: 204 lt

•	 Volume utile scomparto zero gradi: 30 lt
•	 1 cassetto frutta e verdura
•	 3 ripiani regolabili in cristallo
•	 Verduriera standard
•	 Multiflow
•	 Vano Life Plus - 0°C gradi con 

regolazione elettronica
•	 Illuminazione interna a LED 

 

Vano Congelatore:

•	 Volume utile scomparto alimenti 
congelati: 97 lt

•	 Zona congelamento rapido
•	 2 cassetti + scomparto a ribaltina
•	 1 vaschetta portaghiaccio 

 

•	 Dimensioni prodotto (LxHxP) in cm: 
60,1 x 196,8 x 72,8 (senza maniglia)

FAB32RBE3 - BLU € 2.069,00

FRIGORIFERI COMBINATI

LINEA ANNI 50

FAB32RSV3 - GRIGIO METALL. € 2.069,00

FAB32RPG3 - VERDE PASTELLO € 2.069,00

FAB32RCR3 - PANNA € 2.069,00

FAB32RWH3 - BIANCO € 2.069,00

FAB32RLI3 - VERDE LIME € 2.069,00

DISPONIBILE SOLO CON CERNIERE A DX CERNIERE A SX FAB32LCR3

CERNIERE A SX FAB32LSV3 CERNIERE A SX FAB32LWH3

CERNIERE A SX FAB32LPG3 DISPONIBILE SOLO CON CERNIERE A DX
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FAB32RRD3 - ROSSO € 2.069,00

FAB32RPK3 - ROSA € 2.069,00

FAB32RBL3 - NERO € 2.069,00

FAB32RPB3 - AZZURRO € 2.069,00

CERNIERE A SX FAB32LRD3 CERNIERE A SX FAB32LBL3

CERNIERE A SX FAB32RPK3 CERNIERE A SX FAB32LPB3

FAB32ROR3 - ARANCIONE € 2.069,00

CERNIERE A SX FAB32LOR3

FRIGORIFERI COMBINATI

ES
TE

TI
C

A
 A

N
N

I 5
0
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Frigorifero Combinato da 70 cm
Estetica ANNI 50 
 

Caratteristiche tecniche:

•	 Classe A++
•	 Frigorifero Ventilato
•	 No Frost Totale
•	 Due circuiti di raffreddamento
•	 Rumorosità 42 dB (A)
•	 COMPRESSORE INVERTER
•	 Sbrinamento automatico
•	 Tasto congelamento rapido
•	 Allarme porta aperta: acustico e visivo
•	 Allarme temperatura
•	 Mensole cassetti e ripiani con profili 

cromati
•	 Volume lordo 510 lt
•	 CERNIERE A DESTRA 

 

Vano Frigo:

•	 Volume utile scomparto alimenti 
freschi: 309 lt

•	 Volume utile scomparto zero gradi: 24 lt
•	 1 cassetto frutta e verdura
•	 3 ripiani regolabili in cristallo
•	 Verduriera su guide scorrevoli
•	 Multiflow
•	 Vano Life Plus - 0°C gradi con 

regolazione elettronica
•	 Illuminazione interna a LED 

 

Vano Congelatore:

•	 Volume utile scomparto alimenti 
congelati: 128 lt

•	 Zona congelamento rapido
•	 1 Ice Maker manuale
•	 2 cassetti + 2 ripiani
•	 1 scomparto a ribaltina 

 

•	 Dimensioni prodotto (LxHxP) in cm: 
70,6 x 205 x 77,1 (senza maniglia)

FAB38RBL - NERO € 2.499,00

FRIGORIFERI COMBINATI

LINEA ANNI 50

FAB38RPB - AZZURRO € 2.499,00

FAB38RPG - VERDE PASTELLO € 2.499,00

FAB38RCR - PANNA € 2.499,00

FAB38RWH - BIANCO € 2.499,00

FAB38RRD - ROSSO € 2.499,00

CERNIERE A SX FAB38LBL CERNIERE A SX FAB38LCR

DISPONIBILE SOLO CON CERNIERE A DX DISPONIBILE SOLO CON CERNIERE A DX

DISPONIBILE SOLO CON CERNIERE A DX DISPONIBILE SOLO CON CERNIERE A DX
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Frigorifero 2 Porte da 80 cm 
Estetica ANNI 50 
 

Caratteristiche tecniche:

•	 Classe A++
•	 No Frost Totale
•	 Due circuiti di raffreddamento
•	 COMPRESSORE INVERTER
•	 Volume lordo 467 lt
•	 CERNIERE A DESTRA 

 

Vano Frigo:

•	 Capacità netta: 315 lt
•	 2 cassetti frutta e verdura
•	 3 ripiani regolabili in cristallo
•	 1 ripiano copriverduriera in cristallo
•	 Multiflow
•	 Vano Life Plus - 0°C 
•	 Illuminazione interna a LED 

 

Vano Congelatore:

•	 Capacità netta: 97 lt
•	 Zona congelamento rapido
•	 1 Ice Maker manuale
•	 1 ripiano
•	 1 scomparto a ribaltina 

 

•	 Dimensioni prodotto (LxHxP) in cm: 
79,6 x 187,2 x 73,5 (senza maniglia)

FRIGORIFERI DUE PORTE

LINEA ANNI 50

FAB50RCR - PANNA € 2.183,00 FAB50RCRB - PANNA € 2.183,00

CERNIERE A SX FAB50LCR DISPONIBILE SOLO CON CERNIERE A DX

FAB50RPG - VERDE PASTELLO € 2.183,00

FAB50RBL - NERO € 2.183,00

FAB50RRD - ROSSO € 2.183,00

FAB50RPB - AZZURRO € 2.183,00

DISPONIBILE SOLO CON CERNIERE A DX DISPONIBILE SOLO CON CERNIERE A DX

CERNIERE A SX FAB50LBL DISPONIBILE SOLO CON CERNIERE A DX

FINITURE 
OTTONE
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FAB50RWH - BIANCO € 2.183,00

DISPONIBILE SOLO CON CERNIERE A DX

FRIGORIFERI DUE PORTE

ES
TE

TI
C

A
 A

N
N

I 5
0
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Frigoriferi sottotavolo
Estetica ANNI 50

Caratteristiche tecniche:

•	 Classe A++
•	 Frigorifero Statico
•	 Rumorosità 37 dB(A)
•	 Volume lordo 118 lt
•	 CERNIERE A DESTRA 

 

Vano Frigo:

•	 Volume utile scomparto alimenti 
freschi: 101 lt

•	 Volume utile scomparto zero gradi: 24 lt
•	 1 cassetto frutta e verdura
•	 3 ripiani regolabili in cristallo
•	 1 ripiano copriverduriera in cristallo
•	 Illuminazione interna a LED 

 

Controporta:

•	 1 mensola con coperchio trasparente
•	 1 balconcino regolabile
•	 1 mensola portabottiglie 

 

Vano Congelatore:

•	 Volume utile scomparto alimenti 
congelati: 13 lt

•	 1 vaschetta portaghiaccio 
 

•	 Dimensioni prodotto (LxHxP) in cm: 
54,3 x 96 x 63,2 (senza maniglia)

FAB10RRD2 - ROSSO € 899,00 FAB10RCR2 - PANNA € 899,00

FAB10RWH2  - BIANCO € 899,00 FAB10ROR2 - ARANCIONE € 899,00

FRIGORIFERI SOTTOTAVOLO

LINEA ANNI 50

CERNIERE A SX FAB10LRD2 CERNIERE A SX FAB10LCR2

CERNIERE A SX FAB10LWH2 CERNIERE A SX FAB10LOR2

FAB10RBL2 - NERO € 899,00 FAB10RPG2 - VERDE PASTELLO € 899,00

FAB10RPK2  - ROSA € 899,00 FAB10RDUJ2 - UNION JACK € 899,00

CERNIERE A SX FAB10LBL2 DISPONIBILE SOLO CON CERNIERE A DX

DISPONIBILE SOLO CON CERNIERE A DX CERNIERE A SX FAB10LDUJ2

FAB10RPB2 - AZZURRO € 899,00

DISPONIBILE SOLO CON CERNIERE A DX
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Happy Bar
Estetica ANNI 50

Caratteristiche tecniche:

•	 Classe A++
•	 Frigorifero Statico
•	 Rumorosità 37 dB(A)
•	 Volume lordo 135 lt
•	 CERNIERE A DESTRA 

 

Vano Frigo:

•	 Capacità netta: 130 lt
•	 Volume utile scomparto zero gradi: 24 lt
•	 2 ripiani regolabili in cristallo
•	 1 ripiano portabottiglie
•	 Illuminazione interna a LED 

 

Controporta:

•	 1 mensola con coperchio trasparente
•	 1 balconcino regolabile
•	 1 mensola portabottiglie 

 

•	 Dimensioni prodotto (LxHxP) in cm: 
54,3 x 96 x 63,2 (senza maniglia)

FAB10HRDIT2 - TRICOLORE € 1.399,00 FAB10HRRD2 - ROSSO € 1.399,00

FAB10HRBL2  - NERO € 1.399,00 FAB10HRCR2 - PANNA € 1.399,00

HAPPY BAR

LINEA ANNI 50

DISPONIBILE SOLO CON CERNIERE A DX CERNIERE A SX FAB10HLRD2

CERNIERE A SX FAB10HLBL2 CERNIERE A SX FAB10HLCR2

FAB10HRPB2 - AZZURRO € 1.399,00 FAB10HRPG2 - VERDE PASTELLO € 1.399,00

FAB10HRPK2  - ROSA € 1.399,00 FAB10HRWH2 - BIANCO € 1.399,00

DISPONIBILE SOLO CON CERNIERE A DX DISPONIBILE SOLO CON CERNIERE A DX

DISPONIBILE SOLO CON CERNIERE A DX CERNIERE A SX FAB10HLWH2
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Minibar - Estetica ANNI 50

Caratteristiche tecniche:

•	 Classe A+++
•	 Rumorosità 40 dB(A)
•	 Sistema di raffreddamento statico
•	 Apparecchio a temperatura moderata
•	 Capacità lorda 38 lt
•	 2 ripiani regolabili
•	 Illuminazione interna a LED
•	 Cerniere a destra 

•	 Dimensioni prodotto (LxHxP) in cm: 
74 x 40,4 x 50

FAB5RCR3 - PANNA € 849,00 FAB5RSV3 - SILVER € 849,00

FAB5RRD3  - ROSSO € 849,00 FAB5RBL3 - NERO € 849,00

MINIBAR

LINEA ANNI 50

CERNIERE A SX FAB5LCR3 CERNIERE A SX FAB5LSV3

CERNIERE A SX FAB5LRD3 CERNIERE A SX FAB5LBL3

FAB5RPK3 - NERO € 849,00 FAB5RPB3 - AZZURRO € 849,00

FAB5RDGO3  - ORO € 1.799,00 FAB5RDUJ3 - UNION JACK € 1.149,00

CERNIERE A SX FAB5LPK3 CERNIERE A SX FAB5LPB3

DISPONIBILE SOLO CON CERNIERE A DX CERNIERE A SX FAB5LDUJ3

FAB5RWH3 - BIANCO € 849,00

CERNIERE A SX FAB5LWH3

FAB5RPG3 - VERDE PASTELLO € 849,00

CERNIERE A SX FAB5LPG3

FAB5ROR3 - ARANCIONE € 849,00

CERNIERE A SX FAB5LOR3
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Lavastoviglie sottopiano da 60 cm 
Estetica ANNI 50 
 

Caratteristiche tecniche:

•	 Classe A+++
•	 13 coperti
•	 5+4 programmi
•	 Rumorosità 43 dB (A)
•	 Opzione differita fino a  9 ore con 

ammollo automatico
•	 FlexiZone, FlexiTabs, Quicktime
•	 Pannello comandi inox con display per 

programmazione differita
•	 Cestello superiore regolabile in altezza 

su 3 livelli con inserti fissi
•	 Enersave: apertura automatica porta a 

fine ciclo
•	 Sistema di scorrimento EasyGlide
•	 Sistema di lavaggio Planetarium
•	 Cestello inferiore con doppio inserto 

adattabile
•	 Cestelli in acciaio inox con inserti in 

tinta con colore
•	 Quantità consumo acqua 8,5 lt
•	 Decalcificatore a regolazione elettronica
•	 Acquastop totale 

•	 Dimensioni prodotto (LxHxP) in cm: 
59,8 x 81,8 x 54,5 (senza maniglia) 
 

FINO ESAURIMENTO SCORTE

NUOVI MODELLI:

ST2FABBL2 - NERO

ST2FABRD2 - ROSSO

ST2FABWH2 - BIANCO

ST2FABCR2 - PANNA

ST2FABPK2 - ROSA 

Per i nuovi modelli è stato introdotto:

MOTORE INVERTER

Terzo cestello superiore portaposate FlexiDuo

LAVASTOVIGLIE SOTTOPIANO

LINEA ANNI 50

ST2FABBL - NERO € 1.278,00 ST2FABRD- ROSSO € 1.278,00

ST2FABWH - BIANCO € 1.278,00

ST2FABPK - ROSA € 1.278,00

ST2FABCR - PANNA € 1.278,00

€ 1.249,00

€ 1.249,00

€ 1.249,00

€ 1.249,00

€ 1.249,00

DISPONIBILE FINO A ESAURIMENTO SCORTE DISPONIBILE FINO A ESAURIMENTO SCORTE

DISPONIBILE FINO A ESAURIMENTO SCORTE DISPONIBILE FINO A ESAURIMENTO SCORTE

DISPONIBILE FINO A ESAURIMENTO SCORTE
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Lavastoviglie Freestanding da 60 cm 
Estetica ANNI 50 
 

Caratteristiche tecniche:

•	 Classe A+++
•	 13 coperti
•	 5+5 programmi
•	 Rumorosità 42 dB (A)
•	 Opzione differita fino a  9 ore con 

ammollo automatico
•	 FlexiZone, FlexiTabs, Quicktime
•	 Pannello comandi inox con display per 

programmazione differita
•	 Cestello superiore regolabile in altezza 

su 3 livelli con inserti fissi
•	 Enersave: apertura automatica porta a 

fine ciclo
•	 Sistema di scorrimento EasyGlide
•	 Sistema di lavaggio Planetarium
•	 Cestello inferiore con doppio inserto 

adattabile
•	 Cestelli in acciaio inox con inserti in 

tinta con colore
•	 Quantità consumo acqua 8,5 lt
•	 Decalcificatore a regolazione elettronica
•	 Acquastop totale 

•	 Dimensioni prodotto (LxHxP) in cm: 
59,8 x 88,5 x 62,7 (senza maniglia) 
 

FINO ESAURIMENTO SCORTE

NUOVI MODELLI:

LVFABBL2 - NERO

LVFABRD2 - ROSSO

LVFABPB2 - AZZURRO

LVFABCR2 - PANNA

 

I COLORI NON IN LISTA SARANNO ELIMINATI

Per i nuovi modelli è stato introdotto:

MOTORE INVERTER

Terzo cestello superiore portaposate FlexiDuo

LAVASTOVIGLIE FREESTANDING

LINEA ANNI 50

LVFABBL - NERO € 1.278,00 LVFABLI - VERDE LIME € 1.278,00

LVFABPK  - ROSA € 1.278,00 LVFABOR - ARANCIONE € 1.278,00

LVFABCR - PANNA € 1.278,00 LVFABRD - ROSSO € 1.278,00

LVFABSV - SILVER € 1.278,00 LVFABPB - AZZURRO € 1.278,00

€ 1.349,00

€ 1.349,00

€ 1.349,00

€ 1.349,00

DISPONIBILE FINO A ESAURIMENTO SCORTE

DISPONIBILE FINO A ESAURIMENTO SCORTE

DISPONIBILE FINO A ESAURIMENTO SCORTE

DISPONIBILE FINO A ESAURIMENTO SCORTE

DISPONIBILE FINO A ESAURIMENTO SCORTE DISPONIBILE FINO A ESAURIMENTO SCORTE
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Lavatrice Freestanding
Estetica ANNI 50 
 

Caratteristiche tecniche:

•	 Classe A++
•	 Capacità di carico 7 kg
•	 Velocità max centrifuga 1400 giri/min
•	 Carico variabile automatico con sistema 

controllo bilanciamento
•	 Display LED
•	 Tasto selezione opzione esclusione 

centrifuga
•	 15 programmi di lavaggio
•	 Programmi: Cotone, Cotone ECO, 

Rapido, Risciacquo e Centrifuga, 
Sintetici, Sport, Notturno, Scarico + 
Centrifuga, Lavaggio a mano, Camice, 
Ammorbidente, Delicati, Jeans, Lana, 
Misti

•	 Programmi speciali: Sport, Jeans, 
Camice, Notturno, Rapido 15 min.

•	 Tasto selezione opzione lavaggio a 
freddo

•	 Opzione partenza differita fino a 24h
•	 Acquastop totale
•	 Sicurezza antischiuma
•	 Filtro ispezionabile
•	 Sicurezza bambini 
•	 Cestello inox
•	 Oblò con diametro 30 cm 

 

•	 Dimensioni prodotto (LxHxP) in cm: 
59,5 x 89 x 65 (senza maniglia) 
 
Ingombro con porta aperta 90°: 
72,6 cm (maniglia inclusa)

LAVATRICE FREESTANDING

LINEA ANNI 50

LBB14PK-2 - ROSA € 1.278,00 LBB14WH-2 - BIANCO € 1.278,00

LBB14PB-2 - AZZURRO € 1.278,00 LBB14CR-2 - PANNA € 1.278,00
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Cappe a parete a trapezio da 75 cm
Estetica ANNI 50 
 

Caratteristiche tecniche:

•	 Classe A+
•	 Rumorosità 67 dB (A)
•	 1 motore
•	 Portata max aspirazione 820 m3/h
•	 Portata max IEC 797 m3/h
•	 Inox satinato verniciato
•	 Comandi tasti elettronici
•	 3 velocità + 1 intensiva
•	 2 luci led
•	 3 filtri inox antigrasso
•	 Indicatore cambio filtri
•	 Imbocco motore 15 cm
•	 Telecomando
•	 Apertura motorizzata 

 
 
 
 

CAPPE A PARETE

LINEA ANNI 50

KFAB75BL - NERO € 1.664,00 KFAB75RD - ROSSO € 1.664,00

KFAB75WH - BIANCO € 1.664,00 KFAB75CR - PANNA € 1.664,00

KFAB75UJ - UNION JACK € 2.200 ,00

CAPPA CHIUSA CAPPA APERTA
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Camini per cappa 
Estetica ANNI 50 
 

Caratteristiche tecniche:

•	 Coppia camini
•	 2 pezzi
•	 Dimensioni minime h 550 mm
•	 Dimensioni max h 1035 mm

ACCESSORI CAPPE

LINEA ANNI 50

KITCMNFABRD - ROSSO € 169,00 KITCMNFABBL - NERO € 169,00

KITCMNFABWH - BIANCO € 169,00 KITCMNFABCR - PANNA € 169,00

KITCMNFABUJ - BLU € 249,00 LBB14PB-2 - FILTRI CARB. € 39,00
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Miscelatori
Estetica ANNI 50 
 

Caratteristiche tecniche:

•	 Miscelatore per lavello 
semiprofessionale

•	 Con doccetta e getto singolo
•	 Rotazione a 360°
•	 Diametro installazione 35 mm
•	 Cartuccia da 25 mm 

 
 

•	 Dimensioni prodotto (LxHxP) in cm: 
4,8 x 26,8 x 48,2

MISCELATORI

LINEA ANNI 50

MDF50RD - ROSSO € 469,00 MDF50BL - NERO € 469,00

MDF50WH - BIANCO € 469,00 MDF50CR - PANNA € 469,00

MDF50PG - VERDE PASTELLO € 469,00 MDF50PB - AZZURRO € 469,00MDF50SS - CROMO € 469,00
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SCOPRI DI PIÙ 
SUL LAVAGGIO 
PLANETARIUM

CESTO FLEXIDUO 
Il terzo cesto FlexiDuo Smeg è 
composto da 2 cestelli separati 
che, scorrendo su guide distinte, 
pos sono essere  regola t i 
singolarmente, in base al tipo 
di stoviglie da lavare, per la 
massima flessibilità di carico. 

NUOVA GAMMA INDUZIONE

Comandi intuitivi e compatti

INSTALLAZIONE 
FLESSIBILE

I nuovi modelli SI4642D 
e  SI4742D possono essere 
installati sia a filotop che flat.

COMANDI COMPACT SLIDER 
I nuovi modelli SI4642D e SI4742D hanno i comandi rag-
gruppati nella parte centrale del pianale, che si attivano 
automaticamente alla rilevazione della pentola.

FORO INCASSO 
STANDARD

I nuovi modelli SI4642D 
e  SI4742D possono essere 
inseriti nei fori da incasso 
standard comuni ai piani di 
cottura da 60 cm a gas.

MULTIZONE 
Nel modello SI1M7643B  è 
possibile combinare due 
zone di cottura per crearne 
una più ampia e operare 
in maniera evoluta come se 
fosse un’unica zona.

ECO-LOGIC ADVANCE
Massima flessibilità di utilizzo 
garantita dall’opzione 
Eco-logic Advance, che 
controlla la potenza dei 
piani cottura riducendola 
fino a 2400 W, con tutte le 
zone contemporaneamente 
accese.

PERMANENT AUTOPOT 
DETECTION

Grazie a una nuova 
tecnologia integrata nei 
comandi, il piano cottura 
attiva automaticamente la 
zona in cui è appoggiata la 
pentola.

DIAMETRO MINIMO
I nuovi piani cottura a 
induzione riconoscono 
automaticamente anche i 
diametri più contenuti, fino 
a 7 cm.

KEEP WARM
La funzione di mantenimento 
in caldo permette di lasciare 
la pietanza alla temperatura 
desiderata fino al momento 
di servire. 

La nuova gamma di piani cottura a induzione prevede nuovi e intuitivi comandi, innovazioni stilistiche, maggiore 
attenzione al risparmio energetico e l’introduzione di nuove caratteristiche.
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ONOFF

Gamma rinnovata anche per la famiglia lavastoviglie: controporta completamente ridisegnata, cestello inferiore 
più stabile grazie alle nuove guide di scorrimento, nuovo dispenser di detersivo e brillantante.

Esclusivi sistemi di lavaggio
TECNOLOGIA AVANZATA ED EFFICIENTE

LAVAGGIO PLANETARIUM
I l  s i s t ema  d i  l a vagg io 
più evoluto Planetarium, 
attraverso il doppio movimento 
simultaneo ad elevato regime 
di rotazione dell’irroratore, 
p e r m e t t e  a l l ’ a c q u a  d i 
raggiungere capillarmente tutti i 
punti della vasca. 

LAVAGGIO ORBITALE
Il sistema Orbitale, storico ma 
ancora attuale brevetto Smeg, 
amplia l’area di copertura 
irrorata dall’acqua grazie 
al braccio orbitale dotato di 
un irroratore aggiuntivo su 
un’estremità.

LAVAGGIO TRADIZIONALE
I l  sistema tradizionale di 
lavaggio prevede un irroratore 
a braccio singolo, che ruotando 
su un unico asse, distribuisce 
l’acqua sempre negli stessi punti 
(come da schema sottostante).

NUOVI CESTELLI
I nuovi cestelli progettati per 
le lavastoviglie, offrono la 
possibilità di collocare piatti e 
bicchieri in modo più stabile, 
per migliorare la capacità e 
flessibilità di carico: ottimo 
anche per il posizionamento 
dei calici flute.

MOTORE INVERTER
Il motore Inverter brushless ad 
elevate prestazioni, garantisce 
la massima efficienza e una 
migliore silenziosità durante il 
ciclo di lavaggio. 

STERYL
Specifico per lavare le stoviglie 
usate da bambini o soggetti 
allergici, per risultati ad alto 
livello di igiene e sicurezza.

DRY ASSIST
Nuova opzione studiata per 
garantire migliori risultati di 
asciugatura anche su stoviglie 
antiaderenti e in plastica.

FULL EXPRESS
Programma Express di lavaggio 
e asciugatura in soli 60 minuti, 
perfetto per l’uso quotidiano. 

75° 60
min

Negli inserti sono collocabili 
solo le posate oppure anche 
tazze da tè, mestoli o altri 
utensili ingombranti.
I due inserti scorrevoli del cesto 
FlexiDuo sono posizionabili 
anche uno sotto all’altro per 
inserire nel secondo cestello 
superiore pentole, tegl ie, 
ciotole o calici, o essere 
facilmente rimossi entrambi 
per utilizzare il cesto superiore 
senza ingombri.
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Performance evolute
LAVATRICI E ASCIUGATRICI DAI GRANDI VOLUMI

PROGRAMMA 
WOOLMARK

A p p r o v a t o  d a  T h e 
Woolmark Company® per 
il lavaggio dei capi in lana 
etichettati come lavaggio  
mano o in lavatrice.

SENSORE DI UMIDITÀ
Il sensore rileva l’umidità 
r e s i d ua  i n  r e l a z i o n e 
al la quanti tà e al t ipo 
di bucatoinser i to e, di 
conseguenza, imposta la 
durata del programma di 
asciugatura ideale.

POMPA DI CALORE
L e  a s c i u g a t r i c i  c o n 
tecnologia a pompa di 
calore garant iscono la 
massima efficienza e i 
minori consumi energetici, 
mantenendo la massima 
funzionalità.

TECNOLOGIA INVERTER
Le lavatrici e le asciugatrici 
High Tech sono dotate 
d i  mo to re  i nve r t e r  d i 
ul t ima generazione che 
ga ran t i s ce :  maggiore 
a f f idab i l i tà  e  dura ta 
nel tempo, efficienza e 
riduzione dei consumi e 
assoluta silenziosità. Viene 
infatti garantita una durata 
sul motore di 10 anni.

RISPARMIO ENERGETICO
Soluzioni tecnologiche 
a l l ’ a v a n g u a r d i a  e 
l’applicazione ottimizzata 
de l l ’ e l e t t r on i ca  hanno 
contribuoito ad elevare al 
top le prestazioni delle 
lavatrici e asciugatrici 
Smeg,  ga ran tendo  la 
mas s ima  e f f i cac ia  d i 
lavaggio. 

Kg4

Le lavatrici e le asciugatrici Smeg sono disponibili in un’ampia gamma che risponde a qualsiasi necessità di 
funzionalità, capacità di carico e spazio disponibile.

La gamma comprende lavatrici a profondità standard da 60 cm di varie capienza, ma anche per chi ha spazi limitati Smeg offre lavatrici a 
profondità ridotta, di soli 40 e 34 cm.
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Massima capacità e utilizzo flessibile
SPAZIO AL FREDDO

I frigoriferi della gamma Domestico offrono molteplici soluzioni di conservazione: dai capienti modelli Side-by-
Side alle soluzioni da incasso sottotop, i frigoriferi Smeg soddisfano le abitudini alimentari e i gli stili di vita più 
variegati.

SIDE-BY-SIDE

COMBINATI  
LARGHEZZA 60 CM

DOPPIA PORTA  
LARGHEZZA 54 CM

MONOPORTA 
LARGHEZZA 60 CM

SOTTOTOP  
LARGHEZZA 60 CM

TRE O QUATTRO PORTE COMBINATI  
LARGHEZZA 70 CM

DOPPIA PORTA  
LARGHEZZA 70 CM
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Massima capacità e utilizzo flessibile
SPAZIO AL FREDDO

I frigoriferi della gamma Domestico offrono molteplici soluzioni di conservazione: dai capienti modelli Side-by-
Side alle soluzioni da incasso sottotop, i frigoriferi Smeg soddisfano le abitudini alimentari e i gli stili di vita più 
variegati.

SIDE-BY-SIDE

COMBINATI  
LARGHEZZA 60 CM

DOPPIA PORTA  
LARGHEZZA 54 CM

MONOPORTA 
LARGHEZZA 60 CM

SOTTOTOP  
LARGHEZZA 60 CM

TRE O QUATTRO PORTE COMBINATI  
LARGHEZZA 70 CM

DOPPIA PORTA  
LARGHEZZA 70 CM
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La flessibilità trova spazio

TOTAL NO-FROST 
TRE CIRCUITI DI 

RAFFREDDAMENTO
I nuovi modelli di frigoriferi 
4  p o r t e  s e r i e  F Q 6 0 
in t roducono l ’ innovativo 
sistema di raffreddamento 
Total No-Frost a tre circuiti 
di raffreddamento separati: 
la tecnologia pesenta tre 
diversi sistemi No Frost, uno 
per il vano frigorifero e due 
per i vani congelatore, che 
impedisce lo scambio di 
odori tra frigo e freezer.

MASSIMA EFFICIENZA
ENERGETICA

So luz ion i  tecno log iche 
all’avanguardia, come il 
Compressore Inverter, e 
l’applicazione ottimizzata 
de l l ’ e l e t t r o n i ca  hanno 
contribuito ad elevare al top 
le prestazioni dei frigoriferi 
e congelatori Smeg, con 
un risparmio di energia 
fino al 40% r ispet to ai 
consumi della Classe A 
(A++), sempre garantendo la 
massima efficienza.

MULTIZONE
L a  r i n n o v a t a  g a m m a 
FQ60 s f ru t ta lo spazio 
interno ampliato in modo 
razionale  con soluzioni 
d i  r e f r i g e r a z i o n e  e 
congelamento flessibili e 
personalizzate.
Lo scomparto Multizone, 
posto in basso a destra, 
può essere utilizzato sia 
come congelatore che come 
frigorifero, programmando 
s e m p l i c e m e n t e  l a 
temperatura sul display.

ACTIVE BLUE LIGHT
I  c a s s e t t i  d e d i c a t i 
a g l i  a l i m e n t i  f r e s c h i  
s o n o  i l l u m i n a t i 
da l l ’ i nnova t i vo s i s tema  
A c t i v e  F r e s h  B l u 
L i g h t ,  c h e  p e r m e t t e  
d i  aumentare i  tempi 
d i  c o n s e r v a z i o n e 
d i  f r u t t a  e  v e r d u r a 
e  d i  p r e s e r v a r n e  
più a lungo il contenuto 
vitaminico. 

NUOVE CERNIERE
L e  n u o v e  c e r n i e r e 
permettono un preciso 
allineamento delle porte, 
regolando quelle inferiori 
sia in senso orizzontake che 
verticale.

NUOVI MODELLI FQ60
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TANICA ACQUA
All’inerno del vano frigorifero 
è presen te una tan ica 
dell’acqua, che garantisce di 
avere a disposizione sempre 
acqua fresca da bere, con 
un’attenzione particolare al 
contenimento dei rifiuti

ICE DISPENSER
Nel la  zona f r eeze r  è 
presente il cassetto dedicato 
a l l a  p r o d u z i o n e  d e l 
ghiaccio, ampiato rispetto al 
modello precedente.

DISPENSER ACQUA
I l modello FQ60X2PEAI, 
sul fianco interno sinistro, 
è dotato di un prat ico 
dispenser per l’acqua.

4 doors 4 more
MODELLO FQ60X2PEAI
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Identità carismatica
CUCINE PORTOFINO

ESCLUSIVA MAXI CAVITÀ 
Le cucine Portofino da 90 
cm, così come tutte le cucine 
da 90 cm in gamma, sono 
dotate delle nuove maxi 
cavità forno da 115 litri, 
capienti e versatili per chi 
vuole ottimizzare i tempi di 
cottura di più pietanze inserite 
contemporaneamente, senza 
commistione di sapori e 
profumi.

CERNIERE SOFT CLOSE 
La porta del forno delle 
cucine Portofino è dotata 
di sistema Soft Close che 
ne controlla la chiusura, 
con un movimento dolce e 
silenzioso, senza necessità 
di accompagnarla. 

TRIPLE FAN TECHNOLOGY
Il forno delle cucine Portofino 
da 90 cm e Opera serie 
A1 è dotato di un esclusivo 
sistema a tre ventole che, 
combinato alla maggiore 
potenza dei motori, permette 
di raggiungere eccellenti 
performance di cottura.
La temperatura risulta 
perfettamente uniforme 
e  consente di cuocere 
omogenamente su tutti e 
cinque i livelli, come nelle 
cucine professionali. 

ISOTHERMIC PROOF 
CAVITY

Questa nuova cavità che 
si distingue per geometrie 
con angoli smussati e pareti 
lisce ed uniformi, assicura 
il massimo isolamento 
termico e le migliori 
performance energetiche.
Unica nella propria 
categoria, raggiunge la 
classe A+ con un forno di 
grandi dimensioni. Il perfetto 
isolamento consente inoltre 
di abbattere i tempi di 
pre-riscaldamento fino dal 
50% rispetto ad un comune 
forno.

DISPLAY LCD 
Un ampio ed intuitivo 
display LCD supporta l’utente 
nel raggiungimento delle più 
alte prestazioni, monitorando 
in modo preciso e puntuale 
ogni parametro impostato. 
Il display prevede anche 
20 programmi di cottura 
automatici, introducendo 
l’utente nel mondo della 
cucina professionale.

DISPLAY
LCD

8

NUOVA CUCINA PORTOFINO DA 120 CM

Doppia cavità, infinite possibilità

CAVITÀ SINISTRA:
TERMOVENTILATO 

PIROLITICO
La prima cavità della 
cucina Portofino da 120 
cm è costituita da un forno 
termoventilato da 70  l di 
capacità, 9 Funzioni di 
cottura, 5 livelli di cottura, 
Funzioni di pulizia Pirolitica 
e  Display Touch.

CAVITÀ DESTRA:
TERMOVENTILATO 

DIRECT STEAM
La seconda cavità della 
cucina Portofino da 120 
cm è costituita da un forno 
termoventilato da 62  l di 
capacità, 8 Funzioni di 
cottura, 5 livelli di cottura, 
la funzione a vapore Direct 
Steam, Funzione di pulizia 
Vapor Clean e Display 
Touch.

9

CLASSE A+
La classe di efficienza 
energetica si mantiene al 
top considerando le grandi 
dimensioni del modello 
Portofino da 120 cm.

PIANO COTTURA 
MULTITASK

I l pianale misto gas ed 
elettrico offre 6 zone di 
cottura con caratteristiche 
differenti: tre bruciatori a 
gas di cui uno Ultrarapido 
a doppio comando, una 
piastra Tepanyaki elettrica 
e due zone a induzine 
combinabili Multizone.

NUOVO COLORE
La gamma Por to f ino è 
piena di colore e vitalità: 
a completare la tavolozza 
arriva il nuovo e vibrante 
colore turchese.

Grande novità nella gamma cucine Smeg: con l’introduzione del modello Portofino da 120 cm a doppia cavità si 
moltiplicano le possibilità in cucina e si può cuocere contemporaneamente, con diverse tecniche, più cibi.

I colori dei piccoli porti Liguri investono di luce la gamma di cucine Portofino, modelli in cui si combinano in 
perfetto equilibrio la leggerezza e la luminosità delle tinte mediterranee con la forza dell’acciaio inox.



63

Identità carismatica
CUCINE PORTOFINO

ESCLUSIVA MAXI CAVITÀ 
Le cucine Portofino da 90 
cm, così come tutte le cucine 
da 90 cm in gamma, sono 
dotate delle nuove maxi 
cavità forno da 115 litri, 
capienti e versatili per chi 
vuole ottimizzare i tempi di 
cottura di più pietanze inserite 
contemporaneamente, senza 
commistione di sapori e 
profumi.

CERNIERE SOFT CLOSE 
La porta del forno delle 
cucine Portofino è dotata 
di sistema Soft Close che 
ne controlla la chiusura, 
con un movimento dolce e 
silenzioso, senza necessità 
di accompagnarla. 

TRIPLE FAN TECHNOLOGY
Il forno delle cucine Portofino 
da 90 cm e Opera serie 
A1 è dotato di un esclusivo 
sistema a tre ventole che, 
combinato alla maggiore 
potenza dei motori, permette 
di raggiungere eccellenti 
performance di cottura.
La temperatura risulta 
perfettamente uniforme 
e  consente di cuocere 
omogenamente su tutti e 
cinque i livelli, come nelle 
cucine professionali. 

ISOTHERMIC PROOF 
CAVITY

Questa nuova cavità che 
si distingue per geometrie 
con angoli smussati e pareti 
lisce ed uniformi, assicura 
il massimo isolamento 
termico e le migliori 
performance energetiche.
Unica nella propria 
categoria, raggiunge la 
classe A+ con un forno di 
grandi dimensioni. Il perfetto 
isolamento consente inoltre 
di abbattere i tempi di 
pre-riscaldamento fino dal 
50% rispetto ad un comune 
forno.

DISPLAY LCD 
Un ampio ed intuitivo 
display LCD supporta l’utente 
nel raggiungimento delle più 
alte prestazioni, monitorando 
in modo preciso e puntuale 
ogni parametro impostato. 
Il display prevede anche 
20 programmi di cottura 
automatici, introducendo 
l’utente nel mondo della 
cucina professionale.

DISPLAY
LCD

8

NUOVA CUCINA PORTOFINO DA 120 CM

Doppia cavità, infinite possibilità

CAVITÀ SINISTRA:
TERMOVENTILATO 

PIROLITICO
La prima cavità della 
cucina Portofino da 120 
cm è costituita da un forno 
termoventilato da 70  l di 
capacità, 9 Funzioni di 
cottura, 5 livelli di cottura, 
Funzioni di pulizia Pirolitica 
e  Display Touch.

CAVITÀ DESTRA:
TERMOVENTILATO 

DIRECT STEAM
La seconda cavità della 
cucina Portofino da 120 
cm è costituita da un forno 
termoventilato da 62  l di 
capacità, 8 Funzioni di 
cottura, 5 livelli di cottura, 
la funzione a vapore Direct 
Steam, Funzione di pulizia 
Vapor Clean e Display 
Touch.

9

CLASSE A+
La classe di efficienza 
energetica si mantiene al 
top considerando le grandi 
dimensioni del modello 
Portofino da 120 cm.

PIANO COTTURA 
MULTITASK

I l pianale misto gas ed 
elettrico offre 6 zone di 
cottura con caratteristiche 
differenti: tre bruciatori a 
gas di cui uno Ultrarapido 
a doppio comando, una 
piastra Tepanyaki elettrica 
e due zone a induzine 
combinabili Multizone.

NUOVO COLORE
La gamma Por to f ino è 
piena di colore e vitalità: 
a completare la tavolozza 
arriva il nuovo e vibrante 
colore turchese.

Grande novità nella gamma cucine Smeg: con l’introduzione del modello Portofino da 120 cm a doppia cavità si 
moltiplicano le possibilità in cucina e si può cuocere contemporaneamente, con diverse tecniche, più cibi.

I colori dei piccoli porti Liguri investono di luce la gamma di cucine Portofino, modelli in cui si combinano in 
perfetto equilibrio la leggerezza e la luminosità delle tinte mediterranee con la forza dell’acciaio inox.
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Cucina da arredamento 120 x 60
Estetica PORTOFINO

•	 Piano a gas / elettrico, 6 zone di 
cottura 

•	 Prima Cavità Forno 

Forno termoventilato 

9 Funzioni 

Display Touch 

Capacità 70 lt 

Funzione pulizia 

Funzione Pirolisi 

Classe A+ 

•	 Seconda Cavità Forno 

Forno termoventilato 

Capacità 62 lt 

8 Funzioni di cottura 

Direct Steam 

Funzione pulizia 

Vapor Clean 

Display Touch 

Classe A 

CPF120IGMPT - TURCHESE € 5.152,00 CPF120IGMPX - INOX € 5.152,00

CPF120IGMPBL - NERO € 5.152,00 CPF120IGMPR - ROSSO € 5.152,00

CPF120IGMPWH - BIANCO € 5.152,00

2 FORNI MULTIFUNZIONE - NOVITÀ

CUCINE - ESTETICA PORTOFINO 

PREMIUM

PREMIUM

PREMIUM

PREMIUM

PREMIUM
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PIANO INDUZIONE - FORNO MULTIFUNZIONE

CUCINE - ESTETICA PORTOFINO 

Cucina da arredamento 90 x 60
Estetica PORTOFINO

•	 Piano a induzione 5 zone di cottura  
con spia di calore residuo 

•	 Forno Termoventilato Pirolitico 

Classe A+ 

10 Funzioni 

Display LCD 

Capacità 115 lt 

20 programmi automatici 

Opzione programmazione di inizio e 

fine cottura con allarme acustico di fine 

cottura 

Smalto ever clean 

5 ripiani, 4 lampade alogene 

3 ventole 

Grill elettrico e girarrosto 

Chiusura Soft Close 

Porta 4 vetri, porta interna tutto vetro, 

vetro rimovibile 

Guide Telescopiche ad estrazione 

parziale

CPF9IPX - INOX € 3.220,00 CPF9IPYW - GIALLO € 3.220,00

CPF9IPBL - NERO € 3.220,00 CPF9IPR - ROSSO € 3.220,00

CPF9IPWH - BIANCO € 3.220,00 CPF9IPOR - ARANCIONE € 3.220,00

CPF9IPOG - VERDE OLIVA € 3.220,00 CPF9IPAN - ANTRACITE € 3.220,00

PREMIUM

PREMIUM

PREMIUM

PREMIUM

PREMIUM PREMIUM

PREMIUM PREMIUM
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Cucina da arredamento 90 x 60
Estetica PORTOFINO

•	 Piano a gas - 6 zone di cottura  

•	 Forno Termoventilato Pirolitico 

Classe A+ 

10 Funzioni 

Display LCD 

Capacità 114 lt 

Funzione Pulizia CPF9GPX - INOX € 2.484,00 CPF9GPYW - GIALLO € 2.484,00

CPF9GPBL - NERO € 2.484,00 CPF9GPR - ROSSO € 2.484,00

CPF9GPWH - BIANCO € 2.484,00 CPF9GPOR - ARANCIONE € 2.484,00

CPF9GPOG - VERDE OLIVA € 2.484,00 CPF9GPAN - ANTRACITE € 2.484,00

PIANO GAS - FORNO PIROLITICO MULTIFUNZIONE

CUCINE - ESTETICA PORTOFINO 

PREMIUM

PREMIUM

PREMIUM

PREMIUM

PREMIUM PREMIUM

PREMIUM PREMIUM
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PIANO GAS - FORNO MULTIFUNZIONE

CUCINE - ESTETICA PORTOFINO 

Cucina da arredamento 90 x 60
Estetica PORTOFINO

•	 Piano a gas 6 zone di cottura  

•	 Forno Termoventilato 

Classe A+ 

9 Funzioni 

Display LCD 

Capacità 115 lt 

CPF9GMX- INOX € 1.932,00 CPF9GMYW - GIALLO € 1.932,00

CPF9GMBL - NERO € 1.932,00 CPF9GMR - ROSSO € 1.932,00

CPF9GMWH - BIANCO € 1.932,00 CPF9GMOR - ARANCIONE € 1.932,00

CPF9GMOG - VERDE OLIVA € 1.932,00 CPF9GMAN - ANTRACITE € 1.932,00

PREMIUM

PREMIUM

PREMIUM

PREMIUM

PREMIUM PREMIUM

PREMIUM PREMIUM
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Cappe da 120 cm
Estetica Portofino

•	 Cappa a parete 

•	 Filtri Antigrasso in acciaio inox 
3 Velocità d’aspirazione 
Velocità d’aspirazione intensiva 
Capacità massima di aspirazione in 
modalità libera (P0): 815 m3/h 

•	 Classe A+ 

•	 Optional: kit filtri a carboni attivi 
cod. FLT6

KPF12T - TURCHESE € 1.269,00 KPF12X - INOX € 1.269,00

KPF12BL - NERO € 1.269,00 KPF12RD - ROSSO € 1.269,00

KPF12WH - BIANCO € 1.269,00

CAPPE DA 120

CAPPE - ESTETICA PORTOFINO 

PREMIUM

PREMIUM

PREMIUM

PREMIUM

PREMIUM
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Cappe da 90 cm
Estetica Portofino

•	 Cappa a parete 

•	 Filtri Antigrasso in acciaio inox 
3 Velocità d’aspirazione 
Velocità d’aspirazione intensiva 
Capacità massima di aspirazione in 
modalità libera (P0): 815 m3/h 

•	 Classe A+ 

•	 Optional: kit filtri a carboni attivi 
cod. FLT6

KPF9X - INOX € 1.009,00 KPF9YW - GIALLO € 1.009,00

KPF9BL - NERO € 1.009,00 KPF9RD - ROSSO € 1.009,00

KPF9WH - BIANCO € 1.009,00

CAPPE DA 90

CAPPE - ESTETICA PORTOFINO 

KPF9OR - ARANCIO € 1.009,00

KPF9OG - VERDE OLIVA € 1.009,00 KPF9AN - ANTRACITE € 1.009,00

PREMIUM

PREMIUM

PREMIUM

PREMIUM

PREMIUM PREMIUM

PREMIUM PREMIUM
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PIANO INDUZIONE - DOPPIO FORNO

CUCINE - ESTETICA VICTORIA

Cucina da arredamento 110 x 60
Estetica VICTORIA

•	 Piano a induzione con 5 zone di cottura 

•	 Prima Cavità Forno 

Forno termoventilato 

6 Funzioni 

Capacità 61 lt 

Funzione pulizia 

Classe A 

•	 Seconda Cavità Forno 

Forno ventilato 

Capacità 60 lt 

5 Funzioni di cottura 

Classe A 

•	 Funzione pulizia Vapor Clean 

Display Elettronico 5 tasti 

 

 

TR4110IGR - SLATE GREY € 3.542,00 TR4110IX - INOX € 3.542,00

TR4110IBL - NERO € 3.542,00 TR4110IP - PANNA € 3.542,00

TR4110IPG - PASTEL GREEN € 3.542,00 TR4110IRW - RED WINE € 3.542,00

TR4110IWH - BIANCO € 3.542,00

PREMIUM

PREMIUM

PREMIUM

PREMIUM

PREMIUM PREMIUM

PREMIUM
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Cucina da arredamento 90 x 60
Estetica VICTORIA

•	 Piano a induzione con 5 zone di cottura 

•	 Prima Cavità Forno - Classe A 

Forno termoventilato 

8 Funzioni - Capacità 61 lt 

•	 Seconda Cavità Forno - Classe B 

Forno ventilato 

Capacità 61 lt - 1 Funzione di cottura 

•	 Funzione pulizia Vapor Clean 

Display Elettronico 5 tasti 

Cucina da arredamento 100 x 60
Estetica VICTORIA

•	 Piano a induzione con 5 zone di cottura 

•	 Prima Cavità Forno 

Forno termoventilato 

8 Funzioni - Capacità 61 lt 

Classe A 

•	 Seconda Cavità Forno 

Forno ventilato 

Capacità 66 lt 

1 Funzione di cottura 

Classe B 

•	 Funzione pulizia Vapor Clean 

Display Elettronico 5 tasti

PIANO INDUZIONE - DOPPIO FORNO

CUCINE - ESTETICA VICTORIA

TR103IGR- SLATE GREY € 3.450,00 TR103IBL - INOX € 3.450,00

TR103IP - PANNA € 3.450,00

TR93IGR  - SLATE GREY € 3.266,00 TR93IX - INOX € 3.266,00

TR93IBL - NERO € 3.266,00 TR93IP - PANNA € 3.266,00

PREMIUM

PREMIUM PREMIUM

PREMIUM PREMIUM

PREMIUM PREMIUM
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PIANO INDUZIONE - FORNO DA 90

CUCINE - ESTETICA VICTORIA

Cucina da arredamento 90 x 60
Estetica VICTORIA

•	 Piano a induzione con 5 zone di cottura 

•	 Forno termoventilato da 90 

9 Funzioni 

Capacità 114 lt 

Girarrosto 

Cassetto 

Classe A 

•	 Funzione pulizia Vapor Clean 

Display Elettronico 5 tasti 

 

TR90IX9 - INOX € 2.760,00 TR90IBL9 - NERO

TR90IP9 - PANNA € 2.760,00

€ 2.760,00

PREMIUM

PREMIUM PREMIUM
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PIANO A GAS - DOPPIO FORNO

CUCINE - ESTETICA VICTORIA

Cucina da arredamento 110 x 60
Estetica VICTORIA

•	 Piano a gas con 7 zone di cottura 

•	 Prima Cavità Forno 

Forno termoventilato 

6 Funzioni 

Capacità 61 lt 

Funzione pulizia 

Classe A 

•	 Seconda Cavità Forno 

Forno ventilato 

Capacità 60 lt 

5 Funzioni di cottura 

Classe A 

•	 Funzione pulizia Vapor Clean 

Display Elettronico 5 tasti 

 

 

TR4110GR - SLATE GREY € 3.036,00 TR4110X - INOX € 3.036,00

TR4110BL1 - NERO € 3.036,00 TR4110P1 - PANNA € 3.036,00

TR4110AZ - AZZURRO € 3.036,00 TR4110RW1 - RED WINE € 3.036,00

TR4110RO - ROSA € 3.036,00

Prossimamente sostituita da TR4110x-1

PREMIUM

PREMIUM

PREMIUM

PREMIUM

PREMIUM PREMIUM

PREMIUM
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Cucina da arredamento 90 x 60
Estetica VICTORIA

•	 Piano a induzione con 5 zone di cottura 

•	 Prima Cavità Forno - Classe A 

Forno termoventilato 

8 Funzioni - Capacità 61 lt 

•	 Seconda Cavità Forno - Classe B 

Forno ventilato 

Capacità 61 lt - 1 Funzione di cottura 

•	 Funzione pulizia Vapor Clean 

Display Elettronico 5 tasti 

Cucina da arredamento 100 x 60
Estetica VICTORIA

•	 Piano a induzione con 6 zone di cottura 

•	 Prima Cavità Forno 

Forno termoventilato 

8 Funzioni - Capacità 61 lt 

Classe A 

•	 Seconda Cavità Forno 

Forno ventilato 

Capacità 66 lt 

1 Funzione di cottura 

Classe B 

•	 Funzione pulizia Vapor Clean 

Display Elettronico 5 tasti

PIANO GAS - DOPPIO FORNO

CUCINE - ESTETICA VICTORIA

TR103GR- SLATE GREY € 2.898,00 TR103BL - INOX € 2.898,00

TR103P - PANNA € 2.898,00

TR93GR  - SLATE GREY € 2.714,00 TR93X - INOX € 2.714,00

TR93BL - NERO € 2.714,00 TR93P - PANNA € 2.714,00

PREMIUM

PREMIUM PREMIUM

PREMIUM PREMIUM

PREMIUM PREMIUM
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PIANO GAS - FORNO DA 90

CUCINE - ESTETICA VICTORIA

Cucina da arredamento 90 x 60
Estetica VICTORIA

•	 Piano a induzione con 5 zone di cottura 

•	 Forno termoventilato da 90 

9 Funzioni 

Capacità 114 lt 

Girarrosto 

Cassetto 

Classe A 

•	 Funzione pulizia Vapor Clean 

Display Elettronico 5 tasti 

 

TR90X9 - INOX € 2.392,00 TR90BL9 - NERO

TR90P9 - PANNA € 2.392,00

€ 2.392,00

PREMIUM

PREMIUM PREMIUM
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Cappe da 110 cm
Estetica Victoria

•	 Cappa a parete 

•	 Filtri Antigrasso in alluminio 

3 Velocità d’aspirazione 

Velocità d’aspirazione intensiva 

Capacità massima di aspirazione in 

modalità libera (P0): 820 m3/h 

•	 Classe A 

•	 Optional: kit filtri a carboni attivi 

cod. FLT6

KTR110XE - INOX € 919,00 KT110PE - PANNA € 919,00

KT110BLE - NERO € 919,00

KT100BLE - NERO € 889,00KT100PE - PANNA € 889,00

CAPPE DA 110

CAPPE - ESTETICA VICTORIA

Cappe da 100 cm
•	 Estetica Victoria 

•	 Cappa a parete 

•	 Filtri Antigrasso in alluminio 

3 Velocità d’aspirazione 

Velocità d’aspirazione intensiva 

Capacità massima di aspirazione in 

modalità libera (P0): 820 m3/h 

•	 Classe A 

•	 Optional: kit filtri a carboni attivi 

cod. FLT6

PREMIUM

PREMIUM PREMIUM

PREMIUM PREMIUM
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Cappe da 90 cm
Estetica Victoria

•	 Cappa a parete 

•	 Filtri Antigrasso in alluminio 
3 Velocità d’aspirazione 
Velocità d’aspirazione intensiva 
Capacità massima di aspirazione in 
modalità libera (P0): 820 m3/h 

•	 Classe A 

•	 Optional: kit filtri a carboni attivi 
cod. FLT6 

KTR90XE - INOX € 879,00 KT90PE - PANNA € 879,00

KT90BLE - NERO € 879,00 KT90BE - BIANCO € 879,00

CAPPE DA 90

CAPPE - ESTETICA PORTOFINO 

PREMIUM PREMIUM

PREMIUM PREMIUM
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CUCINE DA ARREDAMENTO - SERIE OPERA

Cucina OPERA - 150 x 60 cm

Vano portaoggetti apertura a cassetto 

Piano a gas con 7 zone di cottura con 
griglie ghisa, minipesciera e barbecue 
elettrico. Display Touch
Forno principale termoventilato
Classe A - Volume interno 77 lt - 8 funzioni
Forno secondario termoventilato
Classe A - Volume interno 54 lt - 8 funzioni 
di cui 1 PIZZA.
Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
900x1500x600

A5-81 - INOX € 4.140,00

Cucina OPERA - 120 x 60 cm

Vano portaoggetti apertura a cassetto 

Piano a gas con 6 zone di cottura con 
griglie ghisa e barbecue elettrico.
Forno principale termoventilato
Classe A - Volume interno 61 lt - 8 funzioni
Forno secondario ventilato
Classe A - Volume interno 55 lt - 8 funzioni 
di cui 1 PIZZA
Display Touch
Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
900x1200x600

A4-81 - INOX € 3.542,00 A4BL-81 - NERO € 3.542,00

Cucina OPERA - 120 x 60 cm

Vano portaoggetti apertura a cassetto 

Piano a gas con 6 zone di cottura con 
griglie ghisa e barbecue elettrico.
Forno principale termoventilato
Classe A - Volume interno 61 lt - 8 funzioni
Forno secondario ventilato
Classe A - Volume interno 55 lt - 8 funzioni 
di cui 1 PIZZA
Display Touch
Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
900x1200x600

Cucina OPERA - 120 x 60 cm

Vano portaoggetti apertura a cassetto 

Piano a gas con 6 zone di cottura con 
griglie ghisa e barbecue elettrico. 
Display Touch
Forno principale termoventilato
Classe A - Volume interno 77 lt - 8 funzioni
Forno secondario STATICO
Classe B - Volume interno 40 lt - 4 funzioni
Display Touch
Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
900x1200x600

A3-81 - INOX € 3.496,00

Cucina OPERA - 100 x 60 cm

Vano portaoggetti apertura a cassetto 

Piano a gas con 6 zone di cottura con 
griglie ghisa.
Forno principale termoventilato
Classe A - Volume interno 61 lt - 8 funzioni
Forno secondario STATICO
Classe B - Volume interno 35 lt - 6 funzioni 
di cui 1 PIZZA
Display Touch
Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
900x1000x600

A2-81 - INOX € 2.824,00 A1-9 - NERO

Cucina OPERA - 90 x 60 cm

Vano portaoggetti apertura a cassetto 

Piano a gas con 6 zone di cottura con 
griglie ghisa e barbecue elettrico.
Forno termoventilato
Classe A+ - Volume interno 115 lt 
10 funzioni  - Pulizia VaporCLean
3 Ventole - Chiusura SoftClose 
Display TFT
Porta FreshTouch 3 vetri
Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
900x900x600

A2BL-81 - NERO € 2.824,00 A1A-9 - ANTRACITE

€ 2.576,00

€ 2.576,00

PREMIUMPREMIUM PREMIUM

PREMIUMPREMIUM PREMIUM
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CAPPE DA ARREDAMENTO - SERIE OPERA

Cappa parete OPERA - 150 cm

Cappa a parete Inox
Filtri antigrasso in acciaio inox
3 velocità d’aspirazione
Velocità d’aspirazione intensiva
Capacità massima d’aspirazione in 
modalità libera (P0): 830 m³/h, 
Optional: kit filtri ai carboni attivi FLT6
Classe A+

KD150HXE € 1.009,00

Cappa parete OPERA - 120 cm

Cappa a parete Inox
Filtri antigrasso in acciaio inox
3 velocità d’aspirazione
Velocità d’aspirazione intensiva
Capacità massima d’aspirazione in 
modalità libera (P0): 820 m³/h, 
Optional: kit filtri ai carboni attivi FLT6
Classe A+

KD120HXE € 829,00 KD100HXE € 719,00

Cappa parete OPERA - 100 cm

Cappa a parete Inox
Filtri antigrasso in acciaio inox
3 velocità d’aspirazione
Velocità d’aspirazione intensiva
Capacità massima d’aspirazione in 
modalità libera (P0): 830 m³/h, 
Optional: kit filtri ai carboni attivi FLT6
Classe A+

Cappa parete OPERA - 100 cm

Cappa a parete Nera
Filtri antigrasso in acciaio inox
3 velocità d’aspirazione
Velocità d’aspirazione intensiva
Capacità massima d’aspirazione in 
modalità libera (P0): 830 m³/h, 
Optional: kit filtri ai carboni attivi FLT6
Classe A+

KD100HNE € 719,00

Cappa parete OPERA - 90 cm

Cappa a parete Inox
Filtri antigrasso in acciaio inox
3 velocità d’aspirazione
Velocità d’aspirazione intensiva
Capacità massima d’aspirazione in 
modalità libera (P0): 815 m³/h, 
Optional: kit filtri ai carboni attivi FLT6
Classe A+

KD90HXE € 689,00 KD90HNE

Cappa parete OPERA - 90 cm

Cappa a parete Nera
Filtri antigrasso in acciaio inox
3 velocità d’aspirazione
Velocità d’aspirazione intensiva
Capacità massima d’aspirazione in 
modalità libera (P0): 815 m³/h, 
Optional: kit filtri ai carboni attivi FLT6
Classe A+

€ 689,00

PREMIUMPREMIUM PREMIUM

PREMIUMPREMIUM PREMIUM

ES
TE

TI
C

A
 O

PE
RA



84

CUCINE DA ARREDAMENTO

Cucina CONCERTO - 90 x 60 cm

Piano ad induzione
5 zone di cottura
Forno termoventilato
Volume interno 114 lt
8 Funzioni di cottura
Funzioni pulizia: vapor clean
Display Touch
Classe A

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
900x900x600

BG91IX9-1 - INOX € 1.564,00

Cucina CONCERTO - 60 x 60 cm

Piano ad induzione
4 zone di cottura
Forno termoventilato
Volume interno 70 l
8 Funzioni di cottura
Funzioni pulizia: vapor clean
Display Touch - Opzione Eco-logic
Classe A

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
900x600x600

C6IMXI9 - INOX €1.196,00 CX60ISV9 - INOX € 1.012,00

Cucina CONCERTO - 60 x 60 cm

Piano ad induzione
4 zone di cottura 
Forno ventilato 
Volume interno 70 l
6 Funzioni di cottura
Opzione Eco-logic
Classe A

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
850x600x600

Cucina CONCERTO - 90 x 60 cm

Piano a gas, 
5 zone di cottura, 
Forno termoventilato
Volume interno 114 lt
9 Funzioni di cottura
Funzioni pulizia: pirolisi
Display Touch
Classe A+

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
900x900x600

BG91PX9-1 - INOX € 1.536,00

Cucina CONCERTO - 90 x 60 cm

Piano a gas, 
5 zone di cottura, 
Forno ventilato, 
Volume interno 114 lt
6 Funzioni di cottura
Funzioni pulizia: vapor clean
Classe A

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
850x900x600

SX91SV9 - INOX € 883,00 CP60X9 - INOX

Cucina CONCERTO - 60 x 60 cm

Piano a gas, 
4 zone di cottura, 
Forno termoventilato
Volume interno 70 lt
9 Funzioni di cottura
Funzioni pulizia: pirolisi
Display elettronico 5 tasti
Classe A

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
850x600x600

€ 947,00
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CUCINE DA ARREDAMENTO

Cucina CONCERTO - 60 x 60 cm

Piano a gas
4 zone di cottura
Forno termoventilato
Volume interno 65 lt
9 Funzioni di cottura
Accessori inclusi: Pietra refrattaria, paletta
per pizza e coperchio copri resistenza
Classe A
Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
850x600x600

CX60SVPZ9 - INOX € 763,00

Cucina CONCERTO - 60 x 60 cm

Piano a gas
4 zone di cottura
Forno termoventilato
Volume interno 70 l
8 Funzioni di cottura
Funzioni pulizia: vapor clean
Classe A

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
850x600x600

CX68M8-1 - INOX € 726,00 CX60SV9 - INOX € 644,00

Cucina CONCERTO - 60 x 60 cm

Piano a gas
4 zone di cottura
Forno ventilato
Volume interno 70 lt
6 Funzioni di cottura
Classe A

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
850x600x600

Cucina MASTER - 90 x 60 cm

Piano a gas
6 zone di cottura
Forno termoventilato
Volume interno 114 lt
9 Funzioni di cottura
Funzioni pulizia: vapor clean
Classe A

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
900x900x600

B91GMXI9 - INOX € 1.104,00

Cucina MASTER - 70 x 60 cm

Piano a gas
5 zone di cottura
Forno termoventilato
Volume interno 70 l
8 Funzioni di cottura
Funzioni pulizia: vapor clean
Classe A

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
900x700x600

B71GMXI9 - INOX € 920,00 B61GMXI9

Cucina MASTER - 60 x 60 cm

Piano a gas
4 zone di cottura
Forno termoventilato
Volume interno 70 lt 
9 Funzioni di cottura
Funzioni pulizia: vapor clean
Classe A

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
900x600x600

€ 828,00
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CUCINE DA ARREDAMENTO

Cucina MASTER GLASS - 90 x 60 cm

Piano a gas
5 zone di cottura
Forno ventilato
Volume interno 114 lt
6 Funzioni di cottura
Funzioni pulizia: vapor clean
Classe A

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
900x900x600

B901GMXI9 - INOX € 975,00

Cucina MASTER GLASS - 60 x 60 cm

Piano a gas
4 zone di cottura
Forno ventilato
Volume interno 70 lt
6 Funzioni di cottura
Funzioni pulizia: vapor clean
Classe A

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
900x600x600

B601GMXI9 - INOX € 754,00 SX91MDS9 - INOX € 1.058,00

Cucina DIRECT STEAM - 90 x 60 cm

Piano a gas
5 zone di cottura
Forno termoventilato
Volume interno 114 l
8 Funzioni di cottura
Funzione di cottura a vapore Direct Steam
Classe A

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
850x900x600

Cucina DIRECT STEAM - 60 x 60 cm

Piano a gas
4 zone di cottura
Forno termoventilato
Volume 63 l
8 Funzioni di cottura
Funzione di cottura a vapore Direct Steam
Classe A

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
850x600x600

CX68MDS8 - INOX € 800,00

Cucina COLONIALE - 60 x 60 cm

Piano a gas
4 zone di cottura
Forno termoventilato
Volume interno 70 l
8 Funzioni di cottura
Funzioni pulizia: vapor clean
Classe A

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
900x600x600

CO68GMA8 - ANTRACITE € 874,00 CO68GMP9 - PANNA

Cucina COLONIALE - 60 x 60 cm

Piano a gas
4 zone di cottura
Forno termoventilato
Volume interno 70 l
8 Funzioni di cottura
Funzioni pulizia: vapor clean
Classe A

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
900x600x600

€ 874,00

PREMIUM PREMIUM PREMIUM

PREMIUM
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Forno a convezione Elettromeccanico, UMIDIFICATO

Costruzione in acciaio inox, Camera di cottura smaltata, Piedini regolabili antiscivolo
Porta fredda con doppio vetro completamente apribile - Interruttore sicurezza apertura porta
Regolazione manuale del termostato e del timer - Porta Basculante
2 Ventole controrotanti a senso alternato
Sistema automatico raffreddamento componenti di controllo
Allacciamento alla rete idrica con bocca filettata di 3/4 posta sul retro
4 teglie da 600x400 mm - Temperatura da 70° a 270° C - Timer 1 - 60’ + Manuale
Funzioni: Ventilato, Ventilato con umidificazione, Statico suola cielo, Grill, Ventilato con suola

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
563x800x747

FORNI A CONVEZIONE
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Forno a convezione Elettromeccanico, UMIDIFICATO, Funzione Grill

Costruzione in acciaio inox, Camera di cottura smaltata, Piedini regolabili
Porta fredda con doppio vetro completamente apribile, 1 Ventola - Porta Basculante
Regolazione manuale del termostato e del timer, Sistema di umidificazione diretta su ventola
Regolazione manuale dell’umidificazione tramite apposita manopola
Allacciamento alla rete idrica con bocca filettata di 3/4 posta sul retro
Funzione Grill - 4 teglie da 435x320 mm - Temperatura da 50° a 250° C
3 funzioni: Ventilato, Ventilato con umidificazione, Grill - Timer 1 - 60’ + Manuale

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
537x602x584

ALFA43GH - INOX € 1.169,00

Forno a convezione Elettromeccanico

Costruzione in acciaio inox, Camera di cottura smaltata, Piedini regolabili
Porta fredda con doppio vetro completamente apribile
1 Ventola - Porta Basculante
Regolazione manuale della temperatura
Funzione Grill - 4 teglie da 435x320 mm - Temperatura da 50° a 250° C
1 funzione: Ventilato
Timer 1 - 60’ + Manuale

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
537x602x584

ALFA43X - INOX € 869,00

ALFA420MFH-2 - INOX € 1.859,00
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Cappa SELEZIONE - da 90 cm

Cappa a parete
Filtri antigrasso in alluminio
3 velocità d’aspirazione,
Capacità massima d’aspirazione in
modalità libera (P0): 415 m³/h
Classe D

Optional:
kit filtri ai carboni attivi KITFC155

KD9XE - INOX € 219,00

Cappa SELEZIONE - da 60 cm

Cappa a parete
Filtri antigrasso in alluminio
3 velocità d’aspirazione
Capacità massima d’aspirazione in
modalità libera (P0): 415 m³/h
Classe D

Optional:
kit filtri ai carboni attivi KITFC155

KD6XE - INOX € 199,00

Microonde con grill 

Forno Combinato microonde, 
Acciaio inox antimpronta
Display LED
10 Funzioni
40 Ricette preimpostate
10 programmi automatici 
Volume netto 34 lt
Potenza grill 1100 W 

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm): 
314x519x507

MOE34CXI € 368,00

Microonde con grill 

Microonde con grill
Acciaio inox antimpronta
Display LED
6 Fuzioni
40 Ricette preimpostate
10 programmi automatici
Volume netto 25 lt
Potenza grill 1000 W

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm): 
304x514x432

MOE25X € 230,00

CAPPE DA ARREDAMENTO

MICROONDE

PREMIUM PREMIUM
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LAVASTOVIGLIE FREESTANDING

Lavastoviglie semiprofessionale 60 cm

Full Inox
Sistema di lavaggio Orbitale
14 coperti
5+4 Programmi rapidi
Terzo cestello superiore portaposate
FlexiDuo, Opzione Partenza differita fino a
24 ore con ammollo automatico
Cerniere bilancianti a fulcro fisso
Consumo di acqua: 10,5 L/ciclo
Silenziosità: 45 dB
Classe A++

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
850x598x600

LP364XS - monofase € 1.748,00

Lavastoviglie freestanding 60 cm

Full Inox
Sistema di lavaggio Planetarium
Motore INVERTER
10+1 Programmi - 13 coperti
Terzo cestello superiore portaposate 
FlexiDuo, Opzione Partenza differita fino a 
24 ore con ammollo automatico
Cerniere bilancianti a fulcro fisso
Consumo di acqua: 9 L/ciclo,
Silenziosità : 44 dB, 
Classe A+++

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm): 
848x598x600

LVS433STPXIN € 1.058,00 LVS533PXIN € 1.012,00

Lavastoviglie freestanding 60 cm

Inox Antimpronta
Sistema di lavaggio Planetarium, 
Motore INVERTER
10+1 Programmi - 13 coperti
Terzo cestello superiore Portaposate 
FlexiDuo, Opzione Partenza differita fino a 
24 ore con ammollo automatico
Cerniere bilancianti a fulcro fisso
Consumo di acqua: 9 L/ciclo
Silenziosità : 43 dB
Classe A+++

Dimensioni del prodotto
HxLxP (mm): 848x598x600

Lavastoviglie freestanding 60 cm

Sistema di lavaggio Planetarium
Motore INVERTER 
13 coperti - 10 + 1 programmi 
Terzo cestello superiore portaposate 
FlexiDuo, Opzione Partenza differita fino a 
24 ore con ammollo automatico
Dry-Assist, Display LED, 
Cerniere bilancianti a fulcro fisso
Consumo di acqua: 9 L/ciclo, 
Silenziosità: 45 dB
Classe A+++ 

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm): 
848x598x600

LVS433XIN - INOX A. € 874,00

Lavastoviglie freestanding 60 cm

Sistema di lavaggio Planetarium
Motore INVERTER, 
13 coperti  - 10 programmi 
Opzione Partenza differita fino a 24 ore 
con ammollo automatico
Dry-Assist, Display LED
Cerniere bilancianti a fulcro fisso, 
Consumo di acqua: 8,5 L/ciclo
Silenziosità: 45 dB
Classe A+++

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
848x598x600

LVS432XIN - INOX A. € 818,00 LVS323PXIN

Lavastoviglie freestanding 60 cm

Inox Antiimpronta
Sistema di lavaggio Orbitale
13 coperti  - 10 programmi
Motore INVERTER - Display LED
Terzo cestello superiore portaposate 
FlexiDuo, Opzione Partenza differita 
3-6-9-12 ore con ammollo automatico
Cerniere bilancianti a fulcro fisso
Consumo di acqua: 12 L/ciclo
Silenziosità : 49 dB
Classe A++

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
848x598x600

€ 644,00

LP364XT - trifase € 1.748,00

LVS433NIN - NERO € 809,00 LVS432NIN - NERO € 772,00
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Lavastoviglie freestanding  60 cm

Inox Antimpronta
Sistema di lavaggio Orbitale
Motore INVERTER - Display LED
13 Coperti - 10 programmi
Opzione Partenza differita3-6-9-12 ore 
con ammollo automatico,
Cerniere bilancianti a fulcro fisso
Consumo di acqua: 12 L/ciclo
Silenziosità : 49 dB
Classe A++

Dimensioni del prodotto
HxLxP (mm): 848x598x600

LVS322PXIN € 598,00

Lavastoviglie freestanding 60 cm

Inox Antimpronta
Sistema di lavaggio Orbitale
Motore INVERTER
13 coperti - 5 programmi
Opzione Partenza differita 3-6-9 ore 
con ammollo automatico
Cerniere bilancianti a fulcro fisso
Consumo di acqua: 12 L/ciclo
Silenziosità: 49 dB
Classe A++

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
848x598x600

LVS222XIN € 644,00 LVS223SIN € 671,00

Lavastoviglie freestanding 60 cm

Silver
Sistema di lavaggio Orbitale
Motore INVERTER
13 coperti - 5 programmi 
Terzo cestello superiore portaposate 
standard, Opzione Partenza differita 3-6-9 
ore con ammollo automatico
Cerniere bilancianti a fulcro fisso
Consumo di acqua: 12 L/ciclo
Silenziosità: 49 dB - Classe A++

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm): 
848x598x600

Lavastoviglie freestanding 60 cm

Sistema di lavaggio Orbitale
Motore INVERTER
13 coperti - 5 programmi
Opzione Partenza differita 3-6-9 ore 
con ammollo automatico
Cerniere bilancianti a fulcro fisso
Consumo di acqua: 12 L/ciclo
Silenziosità: 49 dB
Classe A++

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
848x598x600

LVS222SIN - SILVER € 616,00

Lavastoviglie freestanding 60 cm

Sistema di lavaggio Tradizionale
Motore INVERTER
12 coperti - 5 programmi
Cerniere bilancianti a fulcro fisso
Consumo di acqua: 12 L/ciclo
Silenziosità: 49 dB
Classe A+

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm): 
848x598x600

LVS112BIN - BIANCO € 506,00

LVS222NIN - NERO € 616,00

LAVASTOVIGLIE FREESTANDING

LVS222BIN - BIANCO € 552,00

LSA4525XIN - FULL INOX € 809,00

Lavastoviglie freestanding 45 cm

Sistema di lavaggio SwingWash
10 coperti - 5 programmi
Opzione Partenza differita fino a 24 ore 
con ammollo automatico
Dry-Assist
Cerniere bilancianti a fulcro fisso
Consumo di acqua: 9,5 L/ciclo,
Silenziosità: 45 dB
Classe A++

Dimensioni del prodotto
HxLxP (mm): 848x448x600

* LSA4511BIN - classe A+ / 47 db

LSA4511BIN - BIANCO € 598,00

LSA4525NIN - NERO € 736,00

PREMIUM

*
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LSP433PXIN

Lavastoviglie SOTTOPIANO 60 cm

Inox Antimpronta
Sistema di lavaggio Planetarium
Motore INVERTER - Display LED
Terzo cestello superiore portaposate 
FlexiDuo, Opzione Partenza differita fino 
a 24 ore con ammollo automatico
Cerniere bilancianti a fulcro fisso
Consumo di acqua: 9 L/ciclo
Silenziosità : 46 dB
Classe A+++

Dimensioni del prodotto
HxLxP (mm): 818x598x570

€ 809,00

LAVASTOVIGLIE SOTTOPIANO

Lavastoviglie SOTTOPIANO 60 cm

Inox Antimpronta
Sistema di lavaggio Orbitale
Motore INVERTER
13 coperti - 5 programmi
Terzo cestello superiore portaposate 
standard, Opzione Partenza differita 3-6-9 
ore con ammollo automatico, Dry-Assist
Cerniere bilancianti a fulcro fisso
Consumo di acqua: 12 L/ciclo
Silenziosità: 48 dB - Classe A++

Dimensioni del prodotto 
HxLxP (mm): 818x598x570

LSP223XIN € 736,00

Lavastoviglie SOTTOPIANO 60 cm

Sistema di lavaggio Orbitale
Motore INVERTER
13 coperti - 5 programmi
Opzione Partenza differita 3-6-9 ore 
con ammollo automatico, Dry-Assist, 
Cerniere bilancianti a fulcro fisso
Consumo di acqua: 12 L/ciclo,
Silenziosità: 49 dB
Classe A++

Dimensioni del prodotto
HxLxP (mm): 818x598x570

LSP222XIN € 699,00

LSP222BIN € 644,00

LSP222NIN € 680,00

LAVATRICI FREESTANDING

Lavatrice Freestanding

Capacità di carico: 10 KG
Giri di centrifuga: 1200
Display LED
15 programmi di lavaggio

Classe A+++

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
845x597x582

LBW1012IT3 € 524,00

Lavatrice Freestanding

Capacità di carico: 8 KG
Giri di centrifuga: 1200
Motore INVERTER
Display LED
16 programmi di lavaggio
Woolmark
Apparel Care

Classe A+++

Dimensioni del prodotto
HxLxP (mm): 840x600x540

WHT812EIT-1 € 450,00 SLB147-2

Lavatrice Freestanding DUAL WATER

Capacità di carico: 7 KG
Giri di centrifuga: 1400
Dual Water
Display LED
15 programmi di lavaggio

Classe A++

Dimensioni del prodotto HxLxP
(mm): 850x600x550

€ 690,00
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Lavatrice Freestanding SLIM

Capacità di carico: 5 KG
Giri di centrifuga: 800
15 programmi di lavaggio

Classe A++

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm): 
845x597x400

LBW508CIT-2 € 349,00

Lavatrice Freestanding SUPER SLIM

Capacità di carico: 4 KG
Giri di centrifuga: 1000
15 programmi di lavaggio

Classe A+

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm): 
845x597x340

LBW410CIT € 395,00 LSE147 € 920,00

Lavasciuga Freestanding

Capacità di carico lavaggio: 7 KG
Capacità di carico asciugatura: 4 KG
Giri di centrifuga: 1400

Display LED
15 programmi di lavaggio

Classe B

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
850x600x550 (580 mm con maniglia)

Asciugatrice Freestanding

Capacità di carico: 8 KG
Asciugatrice a condensa 
con pompa di calore
Display LED
16 programmi

Classe A+
Classe di efficienza condensa: B

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
846x595x609

DHT81EIT € 598,00

Asciugatrice Freestanding

Capacità di carico: 7 KG
Asciugatrice a condensa 
con pompa di calore
Display LED
16 programmi

Classe A+
Classe di efficienza condensa: B

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
846x595x540

DHT71EIT-1 € 552,00

LAVATRICI FREESTANDING

ASCIUGATRICI FREESTANDING

KITSPF-1 € 69,00

KIT DI GIUNZIONE SMEG

WSK110U € 75,00

KIT DI GIUNZIONE UNIVERSALE
CON RIPIANO



93

LAVATRICI FREESTANDING PREMIUM

Lavatrice Freestanding 

Capacità di carico: 9 KG
Giri di centrifuga: 1400
Motore INVERTER
Display LCD
16 programmi di lavaggio
Woolmark, Apparel Care
Funzione a vapore,

Classe A+++

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
840x600x600

PREMIUM

WHT914LSIT-1 € 680,00

Lavatrice Freestanding

Capacità di carico: 8 KG
Giri di centrifuga: 1200
Motore INVERTER
Display LCD
16 programmi di lavaggio
Woolmark, Apparel Care
Funzione a vapore

Classe A+++

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
840x600x540

PREMIUM

WHT812LSIT € 524,00 WHT72PEIT € 432,00

Lavatrice Freestanding

Capacità di carico: 7 KG
Giri di centrifuga: 1200
Motore INVERTER
Display LED
16 programmi di lavaggio
Woolmark, Apparel Care

Classe A+++ 20% di energia in meno 
rispetto alla classe A+++

Dimensioni del prodotto
HxLxP (mm): 840x600x500

PREMIUM

Asciugatrice Freestanding

Capacità di carico: 9 KG
Motore INVERTER
Asciugatrice a condensa
con pompa di calore
Display LCD
16 programmi

Classe A+++

Dimensioni del prodotto
HxLxP (mm): 846x595x609

PREMIUM

DHT39PLIT € 920,00

Asciugatrice Freestanding

Capacità di carico: 8 KG
Motore INVERTER
Asciugatrice a condensa
con pompa di calore
Display LCD
16 programmi

Classe A+++ 20% di energia in meno 
rispetto alla classe A+++

Dimensioni del prodotto
HxLxP (mm): 846x595x609

PREMIUM

DHT38PLIT € 846,00

ASCIUGATRICI FREESTANDING PREMIUM

Asciugatrice Freestanding

Capacità di carico: 7 KG
Motore INVERTER
Asciugatrice a condensa
con pompa di calore
Display LCD
16 programmi

Classe A+++

Dimensioni del prodotto
HxLxP (mm): 846x595x609

PREMIUM

DHT37PLIT € 736,00
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Frigorifero 4 Porte - 92 cm

Acciaio Antimpronta
Frigorifero No Frost
Illuminazione interna a LED
Zona Life Plus 0°C
Scomparto Multizone, Multiflow
Volume lordo 626 lt
Classe A+

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm): 
1820x908x720 (788 con maniglia)

FQ60XP1 € 1.748,00

Frigorifero 4 Porte - 91 cm

Acciaio Antimpronta
Frigorifero No Frost
Compressore Inverter
Illuminazione interna a LED
Zona Life Plus 0°C
Scomparto Multizone
Multiflow, Dispenser acqua
Volume lordo 626 lt
Classe A++

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm): 
1820x908x788

Non collegabile alla rete idrica

FQ60X2PEAI € 1.840,00 FQ60X2PE1- ACCIAIO € 1.812,00

Frigorifero 4 Porte - 91 cm

Acciaio Antimpronta
Frigorifero No Frost
Compressore Inverter
Illuminazione interna a LED
Zona Life Plus 0°C
Scomparto 
Multizone Multiflow
Volume lordo 626 lt
Classe A++

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm): 
1820x908x788

Frigorifero 4 Porte - 86 cm

Nero
Frigorifero No Frost
Compressore Inverter
Illuminazione interna a LED
Bio Care Zone
Titanium tech
Multiflow
Volume lordo 650 lt
Classe A++

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm): 
1835x860x777

FQ70GBE € 2.346,00

Frigorifero 4 Porte - 92 cm

Panna con finiture ottone
Frigorifero No Frost
Illuminazione interna a LED
Zona Life Plus 0°C
Scomparto Multizone
Multiflow
Volume lordo 594 lt
Classe A+

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm): 
1870x920x720 (747 con maniglia)

FQ60CPO € 3.128,00

FQ60CAO € 3.128,00

FRIGORIFERI QUATTRO PORTE E SIDE BY SIDE

FQ60N2PE1- NERO € 1.812,00

FQ60B2PE1- BIANCO € 1.812,00

Le maniglie non sono comprese, devono essere 
acquistate a parte: kit KMOFQ8 o kit KMOFQ7

PREMIUM PREMIUM

SBS63XE

Frigorifero Side by Side - 91 cm

Acciaio antimpronta
Frigorifero ventilato - Congelatore No-Frost
Illuminazione interna a LED
Zona Life Plus 0°C
Multiflow
Volume lordo 640 lt
Classe A+

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm): 
1800x910x725 (780 con maniglia)

€ 1.564,00

PREMIUM
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Frigorifero 4 Porte - 92 cm

Panna
Frigorifero No Frost
Illuminazione interna a LED
Zona Life Plus 0°C
Scomparto Multizone
Multiflow
Volume lordo 594 lt
Classe A+

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm): 
1870x920x725 mm

FQ960P € 3.404,00

Frigorifero 4 Porte - 92 cm

Nero Lucido
Frigorifero No Frost
Illuminazione interna a LED
Zona Life Plus 0°C
Scomparto Multizone
Multiflow
Volume lordo 594 lt
Classe A+

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm): 
1870x920x725 mm

FQ960N € 3.404,00 FQ960PB € 3.404,00

Frigorifero 4 Porte - 92 cm

Azzurro
Frigorifero No Frost
Illuminazione interna a LED
Zona Life Plus 0°C
Scomparto Multizone
Multiflow
Volume lordo 594 lt
Classe A+

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm): 
1870x920x725 mm

Frigorifero 3 Porte - 84 cm

Acciaio Antimpronta
Frigorifero french door
con 2 porte e 2 cassettoni
Frigorifero ventilato
Congelatore No-Frost, 
Illuminazione interna a LED
Zona Life Plus 0°C, Multiflow
Volume lordo 605 lt
Classe A+

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
1820x840x700 (750 con maniglia)

FQ55FXE1 € 1.518,00

FRIGORIFERI QUATTRO PORTE

FRIGORIFERI TRE PORTE

PREMIUM PREMIUM PREMIUM

FR
IG

O
 E

 C
O

N
G

EL
AT

O
RI



96

Frigorifero Combinato - 84 cm

Frigorifero Total No Frost
Compressore INVERTER
Illuminazione interna a LED
Zona Life Plus 0°C, Multiflow, Slot-in:
Apertura della porta a filo muro
Cernierea destra, Porte reversibili, 
Volume lordo 620 lt
Classe A++
Dimensioni del prodotto HxLxP (mm): 
1860x840x750

FC602PXNE € 1.223,00

FA3905RX - CERN DX € 2.116,00

Frigorifero Combinato - 70,4 cm

Frigorifero No Frost
Compressore INVERTER,
lluminazione interna a LED
Zona Life Plus 0°C, Multiflow, 
Cerniere a destra FA3905RX
Volume lordo 510 lt
Classe A++

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
1955x704x704 (749 con maniglia)

Frigorifero Combinato - 70,4 cm

Antracite con finitura ottone
Frigorifero No Frost
Compressore INVERTER,
lluminazione interna a LED
Zona Life Plus 0°C, Multiflow, 
Cerniere a destra FA8005RAO
Volume lordo 510 lt
Classe A++
Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
1955x704x704 (749 con maniglia)

FA8005RAO - CERN. DX € 2.208,00

Frigorifero Combinato - 70,4 cm

Panna con finitura ottone
Frigorifero No Frost
Compressore INVERTER,
lluminazione interna a LED
Zona Life Plus 0°C, Multiflow, 
Cerniere a destra FA8005RAO
Volume lordo 510 lt
Classe A++
Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
1955x704x704 (749 con maniglia)

FA8005RPO - CERN. DX € 2.208,00

FRIGORIFERI COMBINATI LARGHEZZA MAGGIORE DI 60 CM

FA3905LX - CERN. SX € 2.116,00

FA8005LAO - CERN. SX € 2.208,00 FA8005LPO - CERN. SX € 2.208,00

CANTINA VINI

Inox e vetro
Porta in vetro anti-UV
2 zone a temperatura regolabile
Illuminazione interna a LED
Ripiani in legno
Capacità Massima: 197 (bottiglie 0,75 lt)
Classe A

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm): 
1860x595x595

SCV115A € 1.913,00
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Frigorifero Combinato - 60 cm

Frigorifero No Frost
Compressore Inverter
Illuminazione interna a LED
Zona Life Plus 0°C, Multiflow
Apertura porta a filo muro
Cerniere a destra, Porte reversibili
Volume lordo 379 lt
Classe A+++
Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
2010x595x650

FC213PXNE € 855,00

Frigorifero Combinato - 60 cm

Effetto Marmo
Frigorifero No Frost - Compressore Inverter
Illuminazione interna a LED,
Zona Life Plus 0°C, Multiflow
Apertura porta a filo muro
Cerniere a destra, Porte reversibili
Volume lordo 379 lt
Classe A+++
Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
2010x595x650

FC203PMNE € 855,00 FC202PXNE - ACCIAIO € 809,00

Frigorifero Combinato - 60 cm

Frigorifero No Frost
Illuminazione interna a LED 
Zona Life Plus 0°C, Multiflow
Apertura della porta a filo muro
Cerniere a destra, Porte reversibili
Volume lordo 379 lt
Classe A++

Dimensioni del prodotto HxLxP:
2010x595x650 mm

Frigorifero Combinato - 60 cm

Acciaio Antimpronta
Frigorifero combinato
Illuminazione interna a LED, Multiflow
Slot-in: Apertura della porta a filo muro
Cerniere a destra, Porte reversibili
Volume lordo 379 lt
Classe A+++

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm): 
2010x595x650

FC202PXN € 736,00

Frigorifero Combinato - 60 cm

Effetto Marmo
Frigorifero combinato
Illuminazione interna a LED, Multiflow
Slot-in: Apertura della porta a filo muro
Cerniere a destra, Porte reversibili
Volume lordo 379 lt
Classe A+++

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm): 
2010x595x650

FC202PMN € 736,00

Frigorifero Combinato - 60 cm

Bianco
Frigorifero combinato
Illuminazione interna a LED, Multiflow
Slot-in: Apertura della porta a filo muro
Cerniere a destra, Porte reversibili
Volume lordo 379 lt
Classe A+++

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm): 
2010x595x650

FRIGORIFERI COMBINATI 2 MT

FC202PBN € 690,00

FC202PMNE - EFF. MARMO € 809,00

PREMIUM PREMIUM PREMIUM
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Frigorifero Combinato - 60 cm

Frigorifero No Frost
Compressore Inverter
Illuminazione interna a LED
Zona Life Plus 0°C, Multiflow
Apertura della porta a filo muro
Cerniere a destra, Porte reversibili
Volume lordo 341 lt
Classe A+++
Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
1860x595x650

FC183PXNE € 809,00

Frigorifero Combinato - 60 cm

Frigorifero No Frost
Illuminazione interna a LED
Zona Life Plus 0°C, Multiflow
Apertura porta a filo muro
Cerniere a destra, Porte reversibili
Volume lordo 341 lt
Classe A++

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm): 
1860x595x650

FC182PXNE - ACCIAIO € 763,00 FC182PXN - ACCIAIO € 671,00

Frigorifero Combinato - 60 cm

Frigorifero Total No Frost
Illuminazione interna a LED
Zona Life Plus 0°C, Multiflow
Slot-in: Apertura della porta a filo muro
Cerniere a destra, Porte reversibili
Volume lordo 341 lt
Classe A++

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm): 
1860x595x650

Frigorifero Combinato - 60 cm

Frigorifero Total No Frost
Illuminazione interna a LED
Zona Life Plus 0°C, Multiflow
Slot-in: Apertura della porta a filo muro
Cerniere a destra, Porte reversibili
Volume lordo 341 lt
Classe A++

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm): 
1860x595x650

FC182PSN - SILVER € 644,00

Frigorifero Combinato - 60 cm

Silver
Frigorifero ventilato
Illuminazione interna a LED
Cerniere a destra, Porte reversibili
Volume lordo 321 lt
Classe A++

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
1848x595x600

CF33SP € 552,00

FRIGORIFERI COMBINATI 185 CM

FC182PMN - EFF. MARMO € 671,00

FC182PBN - BIANCO € 616,00

FC182PMNE - EFF. MARMO € 763,00

Frigorifero Combinato - 60 cm

Bianco
Frigorifero ventilato
Illuminazione interna a LED
Cerniere a destra, Porte reversibili
Volume lordo 321 lt
Classe A++

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
1848x595x600

CF33BP € 469,00

PREMIUM PREMIUM



99

Frigorifero Doppia Porta - 84 cm

Frigorifero Total No Frost
Illuminazione interna a LED
Zona Life Plus 0°C, Multiflow
Apertura della porta a filo muro
Cerniere a destra, Porte reversibili
Volume lordo 625 lt
Classe A++

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm): 
1860x840x750

FD602PXNE - ACCIAIO € 1.122,00

Frigorifero Doppia Porta - 70 cm

Frigorifero No Frost
Illuminazione interna a LED
Zona Life Plus 0°C con regolazione 
manuale, Multiflow
Slot-in: Apertura della porta a filo muro 
Cerniere a destra, Porte reversibili
Volume lordo 478 lt
Classe A++
Dimensioni del prodotto HxLxP (mm): 
1830x700x720

FD432PXNFE4 - ACCIAIO € 855,00 FD48PXNF4 € 920,00

Frigorifero Combinato - 76 cm

Frigorifero Total No Frost
Illuminazione interna a LED
Zona Life Plus 0°C con regolazione
manuale, Multiflow
Cerniere a destra, Porte reversibili
Volume lordo 484 lt
Classe A+

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm): 
1818x760x680

Frigorifero Doppia Porta - 70 cm

Frigorifero Total No Frost
Illuminazione interna a LED
Zona Life Plus 0°C con regolazione
manuale, Multiflow
Slot-in: Apertura della porta a filo muro 
Cerniere a destra, Porte reversibili
Volume lordo 478 lt
Classe A+
Dimensioni del prodotto HxLxP (mm): 
1830x700x720

FD43PXNF4  - ACCIAIO € 828,00

Frigorifero Doppia Porta - 60 cm

Frigorifero Statico
Illuminazione interna a LED
Cerniere a destra, Porte reversibili
Volume lordo 310 lt
Classe A+

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
1750x600x600 (710 con maniglia)

FD32APS1 - SILVER € 515,00

Frigorifero Doppia Porta - 54 cm

Frigorifero Statico
Illuminazione interna a LED
Cerniere a destra, Porte reversibili
Volume lordo 230 lt
Classe A+

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm): 
1440x540x595

FRIGORIFERI DOPPIA PORTA

FD239APS - SILVER € 368,00

FD602PMNE - EFF. MARMO € 1.122,00 FD432PMNFE4 - EFF. MARMO € 855,00

FD43PMNF4 - EFF. MARMO € 800,00 FD32AP1- BIANCO € 414,00 FD239AP - BIANCO € 322,00

PREMIUM PREMIUM
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Frigorifero Monoporta - 60 cm

Frigorifero No Frost
Illuminazione interna a LED
Zona Life Plus 0°C
Cerniere a destra, Porte reversibili
Volume lordo 404 lt
Classe A++

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
1860x595x650

FA402PXNE € 800,00

Frigorifero Monoporta - 60 cm

Frigorifero Total No-Frost
Illuminazione interna a LED
Zona Life Plus 0°C, Multiflow
Cerniere a destra, Porte reversibili
Volume lordo 404 lt
Classe A++

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm): 
1860x595x650

FA402PX € 690,00 FA280PTFS € 552,00

Frigorifero Monoporta - 60 cm

Frigorifero Ventilato
Cerniere a destra, Porte reversibili
Volume lordo 305 lt
Classe A++

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm): 
1450x600x640 (640 con maniglia)

Frigorifero Monoporta - 60 cm

Silver
Frigorifero sottotop
Cerniere a destra, Porte reversibili
Volume lordo 121 lt
Classe A+

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm): 
840x545x600 (625 con maniglia)

FA120APS € 312,00

Frigorifero Monoporta - 60 cm

Bianco
Frigorifero sottotop
Illuminazione interna a LED
Cerniere a destra, Porte reversibili
Volume lordo 121 lt
Classe A+

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
840x545x600 (625 con maniglia)

FA120AP € 276,00

FRIGORIFERI MONOPORTA

Frigorifero Monoporta - 60 cm

Bianco
Frigorifero sottotop
Cerniere a destra, Porte reversibili
Volume lordo 84 lt
Classe A+

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm): 
838x480x560

FA100AP € 211,00

PREMIUM
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CONGELATORI VERTICALI

Congelatore Verticale - 60 cm

Acciaio antimpronta
Congelatore completamente No-Frost
5 cassetti
2 vani con coperchio a ribaltina
Cerniere a sinistra, Porte reversibili
Volume lordo 307 lt
Classe A++

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
1860x595x650 mm

CV282PXNFE € 920,00

Congelatore Verticale - 60 cm

Bianco
Congelatore completamente No-Frost
5 cassetti 
2 vani con coperchio a ribaltina
Illuminazione interna a LED
Cerniere a destra, Porte reversibili
Volume lordo 290 lt
Classe A++
Dimensioni del prodotto HxLxP (mm): 
1714x595x720 mm

CV2902PNE € 754,00 CV282PXNF € 828,00

Congelatore Verticale - 60 cm

Acciaio antimpronta
Congelatore completamente No-Frost
5 cassetti, 2 vani con coperchio a ribaltina,
Cerniere a sinistra, Porte reversibili
Volume lordo 307 lt
Classe A++

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
1860x595x650

Congelatore Verticale - 60 cm

Bianco
Congelatore completamente No-Frost,
4 cassetti
2 vani con coperchio a ribaltina,
Cerniere a destra, Porte reversibili
Volume lordo 270 lt
Classe A+

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
1518x595x720

CV275PNF € 607,00

Congelatore Verticale - 60 cm

Bianco
Congelatore statico, 2 cassetti
1 vano con coperchio a ribaltina
Porte reversibili
Volume lordo 102 lt
Classe A+

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
840x545x625

CV102AP € 312,00

Congelatore Verticale - 60 cm

Bianco
Congelatore statico
3 cassetti
Cerniere a destra, Porte reversibili
Volume lordo 64 lt
Classe A+

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm): 
821x480x510

CV100AP € 248,00
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CONGELATORI ORIZZONTALI

Congelatore Orizzontale 

Congelatore statico
Illuminazione interna
Volume lordo 369 lt
Classe A++

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
860x1555x725 (con maniglia)

CO402 € 552,00

Congelatore Orizzontale 

Congelatore statico
Illuminazione interna
Volume lordo 288 lt
Classe A++

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
860x1285x725 (con maniglia)

CO302 € 487,00 CO232 € 460,00

Congelatore Orizzontale 

Congelatore statico
Illuminazione interna
Volume lordo 232 lt
Classe A++

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
860x1100x725 (con maniglia)

Congelatore Orizzontale

Congelatore statico
Illuminazione interna
Volume lordo 191 lt
Classe A+

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
860x750x725 (con maniglia)

CO202 € 368,00

Congelatore Orizzontale 

Congelatore statico
Illuminazione interna
Volume lordo 136 lt
Classe A++

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm):
860x750x725 (con maniglia)

CO142 € 349,00

Congelatore Orizzontale 

Congelatore statico
Illuminazione interna
Volume lordo 107 lt
Classe A+

Dimensioni del prodotto HxLxP (mm): 
860x540x610 (con maniglia)

CO103 € 276,00
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56

Modello Prezzo

KITP65CPF120

Kit estensione altezza per cucine portofino 120cm

129.00 €

EAN: 8017709288556

KITC9X9-1

Schienale in acciaio inox per cucine Portofino e Master

149.00 €

EAN: 8017709236502

TPKCPF9

Piastra Teppanyaki in acciaio inox e ghisa per cucine 
Portofino

229.00 €

EAN: 8017709236434

BGCPF9

Bistecchiera in ghisa per cucine Portofino

119.00 €

EAN: 8017709236441

PER CUCINE OPERA

KIT1A5-5

Schienale in acciaio inox per cucina A5-81

199.00 €

EAN: 8017709099428

KIT1A3-8

Schienale in acciaio inox per cucina A3-81, A4-81 e  
A4BL-81

229.00 €

EAN: 8017709202903

KIT1A2-6

Schienale in acciaio inox per cucina A2-81

149.00 €

EAN: 8017709108977

KIT1A1-9

Schienale in acciaio inox per cucine A1-9, e A1A-9

139.00 €

EAN: 8017709246495

KIT2A5-5

Zoccolo in acciaio inox per cucina A5-81

69.00 €

EAN: 8017709099435

KIT2A3-2

Zoccolo in acciaio inox per cucina A3-81, A4-81 e
A4BL-81

59.00 €

EAN: 8017709067717

ACCESSORI

56

Modello Prezzo

KITP65CPF120

Kit estensione altezza per cucine portofino 120cm

129.00 €

EAN: 8017709288556

KITC9X9-1

Schienale in acciaio inox per cucine Portofino e Master

149.00 €

EAN: 8017709236502

TPKCPF9

Piastra Teppanyaki in acciaio inox e ghisa per cucine 
Portofino

229.00 €

EAN: 8017709236434

BGCPF9

Bistecchiera in ghisa per cucine Portofino

119.00 €

EAN: 8017709236441

PER CUCINE OPERA

KIT1A5-5

Schienale in acciaio inox per cucina A5-81

199.00 €

EAN: 8017709099428

KIT1A3-8

Schienale in acciaio inox per cucina A3-81, A4-81 e  
A4BL-81

229.00 €

EAN: 8017709202903

KIT1A2-6

Schienale in acciaio inox per cucina A2-81

149.00 €

EAN: 8017709108977

KIT1A1-9

Schienale in acciaio inox per cucine A1-9, e A1A-9

139.00 €

EAN: 8017709246495

KIT2A5-5

Zoccolo in acciaio inox per cucina A5-81

69.00 €

EAN: 8017709099435

KIT2A3-2

Zoccolo in acciaio inox per cucina A3-81, A4-81 e
A4BL-81

59.00 €

EAN: 8017709067717
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57

Modello Prezzo

KIT2A2-8

Zoccolo in acciaio inox per cucina A2-81

49.00 €

EAN: 8017709161828

KIT2A1-9

Zoccolo in acciaio inox per cucina A1-9

49.00 €

EAN: 8017709248260

KIT2A1A-9

Zoccolo in acciaio inox per cucina A1-9

49.00 €

EAN: 8017709248277

TPKX

Piastra Teppanyaki in acciaio inox per cucine Opera

399.00 €

EAN: 8017709084585

PER CUCINE VICTORIA

KIT1TR41X

Schienale in acciaio inox per cucina TR4110

329.00 €

EAN: 8017709194925

KIT1TR41N

Schienale nero per cucina TR4110

329.00 €

EAN: 8017709182182

KIT1TR9X

Schienale in acciaio inox per cucina TR93 e TR90

299.00 €

EAN: 8017709194918

KIT1TR9N

Schienale nero per cucina TR93 e TR90

299.00 €

EAN: 8017709184827

TPKTR

Piastra Teppanyaki in acciaio inox e ghisa per cucine 
Victoria TR4110

199.00 €

EAN: 8017709177249
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58

Modello Prezzo

TPKTR9

Piastra Teppanyaki in acciaio inox e ghisa per cucine 
Victoria TR9 e cucine Master da 90 e 60 cm

199.00 €

EAN: 8017709184902

BGTR4110

Bistecchiera in ghisa per cucina Victoria TR4110

99.00 €

EAN: 8017709210601

BGTR9

Bistecchiera in ghisa per cucine Victoria TR9 e cucine Master 
da 90 e 60 cm

89.00 €

EAN: 8017709210595

PER CUCINE MASTER

KITC9X9-1

Schienale in acciaio inox per cucine Portofino e Master

149.00 €

EAN: 8017709236502

KITC6X

Schienale in acciaio inox per cucine Master B61

139.00 €

EAN: 8017709111083

KITCPB9X

Schienale in acciaio inox per cucine Master B91 e B901

209.00 €

EAN: 8017709240110

KITCPB7X

Schienale in acciaio inox per cucine Master B71

199.00 €

EAN: 8017709267131

KITCPB6X

Schienale in acciaio inox per cucine Master B61 e B601

189.00 €

EAN: 8017709240103

PER FRIGORIFERI/CANTINE LUXURY COOL SLOT IN

REFLK6090

Kit griglia e zoccolo in acciaio inox per abbinamento 
cantina WF366 e frigorifero RF396

1,249.00 €

EAN: 8017709208189
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55

CONGELATORI FREESTANDING

Modello Classe 
energetica Colore Volume lordo (lt) Prezzo

VERTICALI

CV282PXNFE

Congelatore completamente No-Frost, 
5 cassetti, 2 vani con coperchio a ribaltina, 
Cerniere a sinistra, Porte reversibili, 
Dimensioni del prodotto HxLxP (mm): 
1860x595x650 mm

A++ Acciaio 
Anti - 

Impronta

307 999.00 €

EAN: 
8017709272760

CV2902PNE

Congelatore completamente No-Frost, 
5 cassetti, 2 vani con coperchio a ribaltina, 
Illuminazione interna a LED, Cerniere a 
destra, Porte reversibili, Dimensioni del 
prodotto HxLxP (mm): 1714x595x720 mm

A++ Bianco 290 819.00 €

EAN: 
8017709199807

ACCESSORI

Modello Prezzo

PER CAPPE

FLT6

Kit filtri ai carboni attivi per cappe Portofino, Opera, Victoria

37.00 €

EAN: 8017709176310

KITFC155

Kit filtri ai carboni attivi per cappe KD9XE e KD6XE

32.00 €

EAN: 8017709137267

KITALLFC

Kit filtri ai carboni attivi universale

590,00 €

EAN: 8017709276485

PER CUCINE PORTOFINO

KITH95CPF120

Kit estensione altezza per cucine portofino 120cm

159.00 €

EAN: 8017709288518
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82

ACCESSORI

Modello Prezzo

PER FORNI E CUCINE

GT1P-2

Guide telescopiche ad estrazione parziale su 1 livello.
Accessorio non adatto ai forni compatti a vapare

48.00 €

EAN: 8017709204396

PPR2

Pietra refrattaria per pizza

92.00 €

EAN: 8017709135867

PPR9

Pietra refrattaria per pizza per forni da 90 cm

182.00 €

EAN: 8017709228545

PRTX

Pietra refrattaria con manici per pizza

85.00 €

EAN: 8017709081232

PALPZ

Paletta pizza con mancico pieghevole

59.00 €

EAN: 8017709133917

PAL2

Paletta pizza larga con doppio manico

129.00 €

EAN: 8017709101381

PER FORNI

BNP608T

Bacinella teflonata profonda 8 mm

27.00 €

EAN: 8017709131180

GTA-6

Guide telescopiche ad estrazione totale su 2 livelli e parziale sul 
livello inferiore.

199.00 €

EAN: 8017709115531

SFLK1

Chiusura di sicurezza per forni Child Lock

24.00 €

EAN: 8017709249809

PR3845X

Profilo per forni in Acciaio inox antimpronta utile a coprire la 
sezione di mobile in caso di installazione a colonna di due o 
più forni.

64.00 €

EAN: 8017709124182

85

Modello Prezzo

GGB31

Griglie in ghisa per piani cottura da 30 cm (1 fuoco)

45.00 €

EAN: 8017709065737

BB3679

Bistecchiera in ghisa

123.00 €

EAN: 8017709049690

WOKGHU

Griglia in ghisa per wok

21.00 €

EAN: 8017709106409

GRW

Griglia riduzione per wok

30.00 €

EAN: 8017709076863

GRM

Griglia riduzione per moka

20.00 €

EAN: 8017709076856

DICAR

Disffusore di calore in pietra refrattaria

214.00 €

EAN: 8017709076849

TPK

Piastra per cottura Teppanyaki, 32,5 cm

428.00 €

EAN: 8017709164041

SCRP

Raschietto per piani cottura in vetroceramica a induzione

16.00 €

EAN: 8017709275372

6MPF2465X

Kit 6 manopole estetica Selezione

45.00 €

EAN: 8017709181574

PER CUCINE

KIT90X9-1

Schienale per cucine Concerto da 90 cm

129.00 €

EAN: 8017709236496

KIT60X

Schienale per cucine Concerto da 60 cm con piano a gas 

79.00 €

EAN: 8017709062903

86

Modello Prezzo

AL90X9

Alzatina per cucine Concerto da 90 cm - tuttoforno

39.00 €

EAN: 8017709221317

AL60

Alzatina per cucine Concerto da 60 cm

39.00 €

EAN: 8017709060381

GRI915

Griglie in ghisa per cucine Concerto da 90 cm

79.00 €

EAN: 8017709221324

GRI905

Griglie in ghisa per cucine Concerto da 90 cm

79.00 €

EAN: 8017709051334

PPX6090-1

Piastra Teppanyaki in acciaio inox e ghisa per cucine Concerto

199.00 €

EAN: 8017709221683

BG6090-1

Bistecchiera in ghisa per cucine Concerto

99.00 €

EAN: 8017709221690

KITPAX

Piedini estetica inox per portare le cucine ad altezza 95 cm 

39.00 €

EAN: 8017709134198

KITPBX

Piedini estetica inox per portare le cucine ad altezza 85 cm

39.00 €

EAN: 8017709134181

KITPD

Piedini neri per portare le cucine ad altezza 90 cm

29.00 €

EAN: 8017709088064

KITPDQ

Piedini estetica inox per portare le cucine ad altezza 85 cm

39.00 €

EAN: 8017709118785

PER LAVELLI

TVS2

Tagliere in vetro silver su acciaio inox, Dimensioni:  
L 240 x P 512 x H 4 mm

88.00 €

EAN: 8017709257132
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Modello Prezzo

AL90X9

Alzatina per cucine Concerto da 90 cm - tuttoforno

39.00 €

EAN: 8017709221317

AL60

Alzatina per cucine Concerto da 60 cm

39.00 €

EAN: 8017709060381

GRI915

Griglie in ghisa per cucine Concerto da 90 cm

79.00 €

EAN: 8017709221324

GRI905

Griglie in ghisa per cucine Concerto da 90 cm

79.00 €

EAN: 8017709051334

PPX6090-1

Piastra Teppanyaki in acciaio inox e ghisa per cucine Concerto

199.00 €

EAN: 8017709221683

BG6090-1

Bistecchiera in ghisa per cucine Concerto

99.00 €

EAN: 8017709221690

KITPAX

Piedini estetica inox per portare le cucine ad altezza 95 cm 

39.00 €

EAN: 8017709134198

KITPBX

Piedini estetica inox per portare le cucine ad altezza 85 cm

39.00 €

EAN: 8017709134181

KITPD

Piedini neri per portare le cucine ad altezza 90 cm

29.00 €

EAN: 8017709088064

KITPDQ

Piedini estetica inox per portare le cucine ad altezza 85 cm

39.00 €

EAN: 8017709118785

PER LAVELLI

TVS2

Tagliere in vetro silver su acciaio inox, Dimensioni:  
L 240 x P 512 x H 4 mm

88.00 €

EAN: 8017709257132

57

Modello Prezzo

KIT2A2-8

Zoccolo in acciaio inox per cucina A2-81

49.00 €

EAN: 8017709161828

KIT2A1-9

Zoccolo in acciaio inox per cucina A1-9

49.00 €

EAN: 8017709248260

KIT2A1A-9

Zoccolo in acciaio inox per cucina A1-9

49.00 €

EAN: 8017709248277

TPKX

Piastra Teppanyaki in acciaio inox per cucine Opera

399.00 €

EAN: 8017709084585

PER CUCINE VICTORIA

KIT1TR41X

Schienale in acciaio inox per cucina TR4110

329.00 €

EAN: 8017709194925

KIT1TR41N

Schienale nero per cucina TR4110

329.00 €

EAN: 8017709182182

KIT1TR9X

Schienale in acciaio inox per cucina TR93 e TR90

299.00 €

EAN: 8017709194918

KIT1TR9N

Schienale nero per cucina TR93 e TR90

299.00 €

EAN: 8017709184827

TPKTR

Piastra Teppanyaki in acciaio inox e ghisa per cucine 
Victoria TR4110

199.00 €

EAN: 8017709177249

91

Modello Prezzo

KITPL60FABX

Kit zoccolo Inox regolabile in altezza, da installare su tutti 
i modelli di lavastoviglie a scomparsa totale o sottotop con 
cerniere a fulcro fisso

49.00 €

EAN: 8017709240202

KITPLV2

Kit prolunga di 2 metri per tubo di carico e scarico

69.00 €

EAN: 8017709217037

KITGH

Kit portacalici 

140.00 €

EAN: 8017709206147

PER ASCIUGATRICI/LAVATRICI

KITSPF-1

Kit per installazione a colonna asciugatrice e lavatrice

69.00 €

EAN: 8017709168957

PER FRIGORIFERI/CONGELATORI FREESTANDING

KMOFQ7

Set 4 maniglie ottone

249.00 €

EAN: 8017709199869

KMOFQ8

Set 4 maniglie ottone

249.00 €

EAN: 8017709199852

REFLK

Kit giunzione per FA35PX4 - CV26PXNF4

69.00 €

EAN: 8017709191047
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Modello Prezzo

PER CAPPE

KITFC900

Kit filtri ai carboni attivi

79.00 €

EAN: 8017709052638

KITFC999

Kit filtri ai carboni attivi

31.00 €

EAN: 8017709228613

KITFC450

Kit filtri ai carboni attivi

42.00 €

EAN: 8017709242114

KITFC550

Kit filtri ai carboni attivi

27.00 €

EAN: 8017709242121

KITFC111

Kit filtri ai carboni attivi

20.00 €

EAN: 8017709277802

KITFC31

Kit filtri ai carboni attivi

20.00 €

EAN: 8017709069421

KITFC220

Kit filtri ai carboni attivi

38.00 €

EAN: 8017709080181

KITFC62

Kit filtri ai carboni attivi

35.00 €

EAN: 8017709235628

PER LAVASTOVIGLIE

KITPL60FABB

Kit zoccolo di colore Bianco regolabile in altezza, da installare 
su tutti i modelli di lavastoviglie a scomparsa totale o sottotop 
con cerniere a fulcro fisso

49.00 €

EAN: 8017709247874

KITPL60FABN

Kit zoccolo di colore Nero regolabile in altezza, da installare su 
tutti i modelli di lavastoviglie a scomparsa totale o sottotop con 
cerniere a fulcro fisso

49.00 €

EAN: 8017709247881
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Modello Prezzo

KITPL60FABX

Kit zoccolo Inox regolabile in altezza, da installare su tutti 
i modelli di lavastoviglie a scomparsa totale o sottotop con 
cerniere a fulcro fisso

49.00 €

EAN: 8017709240202

KITPLV2

Kit prolunga di 2 metri per tubo di carico e scarico

69.00 €

EAN: 8017709217037

KITGH

Kit portacalici 

140.00 €

EAN: 8017709206147

PER ASCIUGATRICI/LAVATRICI

KITSPF-1

Kit per installazione a colonna asciugatrice e lavatrice

69.00 €

EAN: 8017709168957

PER FRIGORIFERI/CONGELATORI FREESTANDING

KMOFQ7

Set 4 maniglie ottone

249.00 €

EAN: 8017709199869

KMOFQ8

Set 4 maniglie ottone

249.00 €

EAN: 8017709199852

REFLK

Kit giunzione per FA35PX4 - CV26PXNF4

69.00 €

EAN: 8017709191047
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Tutti i dati e le descrizioni esposti nel presente catalogo possono essere variati o annullati in qualunque momento secondo le esigenze tecniche e commerciali della 
ditta produttrice e ciò senza obbligo di preavviso e senza possibilità di rivendicazione da parte dell’acquirente, negoziante o privato.

INCASSO S.r.l. si riserva di apportare senza preavviso tutte le modifiche che riterrà utili al miglioramento dei propri prodotti. 
Le illustrazioni, i dati e le descrizioni contenuti in questo catalogo non sono quindi impegnativi ed hanno solo valore indicativo. 
Per una corretta installazione è indispensabile consultare le istruzioni tecniche in dotazione a ciascun apparecchio.

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

1 - PREZZI
Il presente listino annulla e sostituisce il precedente.
I prezzi elencati sono da considerarsi al netto di IVA, trasporto ed eventuale Eco - contributo RAEE.

2 - ILLUSTRAZIONI E DESCRIZIONI
Le illustrazioni e le descrizioni possono essere soggette a modifiche da parte dei produttori senza preavviso e senza possibilità di 
rivendicazione da parte dell’Acquirente. I colori reali dei materiali potrebbero differire da quelli presenti nel catalogo.

3 - PAGAMENTI
I pagamenti vengono riconosciuti validi solamente se eseguiti direttamente al Fornitore o a terzi da esso autorizzati per iscritto.
Anche in caso di opportuna contestazione comunque i pagamenti non possono essere sospesi.
Per i ritardi nei pagamenti saranno addebitati gli interessi di mora determinati ai sensi del D.Lgs. 9/10/2002 n.231 dalla data 
della fattura, oltre alle spese amministrative forfettarie pari a e 25,00+IVA nel caso di effetti tornati insoluti o protestati.
N.B. Detti interessi sono quelli dovuti nel caso di ritardato pagamento nelle transizioni commerciali e determinati sulla base di una 
maggiorazione del 7% in aggiunta al tasso legale disposto dalla BCE.

4 - EMISSIONI DI EFFETTI
Per ogni scadenza verranno addebitate le spese bancarie di incasso.

5 - TRASPORTI
Eventuali contestazioni sulla quantità o qualità della merce verranno accettate solo se presentate al momento dello scarico ed 
annotate sul DDT.

6 - TERMINI DI CONSEGNA
I termini di consegna hanno valore puramente indicativo, non si accettano penalità per ritardata consegna.

7 - SOSTITUZIONI E RESI
Prima di procedere all’installazione dei prodotti verificare che tutti i componenti non siano danneggiati. In caso contrario contattare
il rivenditore e non proseguire con l’installazione.
Gli eventuali difetti estetici non potranno essere contestati ad oggetto già installato ed in mancanza di imballaggio originale.
Non sono ammessi resi di merce non preventivamente autorizzati per iscritto dal Fornitore.

8 - CONSEGNE
Il Fornitore si riserva il diritto di sospendere le consegne in qualunque caso di inadempienza, anche parziale, dell’acquirente agli 
obblighi assunti.

9 - FORO
Per ogni controversia il foro esclusivamente competente è quello del Fornitore.

Ai sensi e per gli effetti degli articoli 1341 - 1342 Codice Civile, il Contraente sottoscrive specificatamente le condizioni  riportate 
a i punti: n. 5 - trasporti, n. 6 - termini di consegna, n. 7 - sostituzioni e resi, n. 8 - consegne, n. 9 - foro.

Il Fornitore declina ogni responsabilità per eventuali inesattezze dovute a errori di trascrizione o stampa del presente catalogo.



Incasso S.r.l.
VIa Cavalier Brunetto, 88 - Fraz. Ceretta 10077
San Maurizio Canavese (TO)
Tel. 011 9279570  Fax 011 9279424 
info@incasso.it - www.incasso.it


